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BILANŢUL 

PANDEMIEI, 

ÎN JUDEŢ
COVID-19. Aproape 

60 de gălăţeni au afl at în ultimele 

24 de ore că au fost infectaţi cu 

noul coronavirus, iar peste 90 de 

pacienţi internaţi în spitale au fost 

declaraţi vindecaţi. > pag. 03

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

În ciuda faptului că platfor-
ma de programări online ar fi  
trebuit să conducă la o bună 
desfăşurare a campaniei de 
vaccinare împotriva COVID-19, 
procesul se desfăşoară cu potic-
neli, ceea ce stârneşte confuzie 
printre gălăţeni. În urmă cu 

trei săptămâni, un bărbat din 
Galaţi a programat-o pe soacra 
sa, pentru imunizare împotriva 
COVID-19, pe platforma online. 
Duminică, 7 februarie, femeia 
ar fi  trebuit să meargă pentru 
prima doză de vaccin la centrul 
amenajat la Patinoar. Sâmbătă 
seară, însă, a fost sunată de o 
femeie, de pe un număr ascuns, 
pentru a i se comunica faptul 

că urmează să fi e reprograma-
tă. Nedumerit, ginerele a sunat 
la call-center, unde i s-a spus că 
aşa ceva nu se poate întâmpla. 
Mai mult, bărbatul spune că 
operatorul a sunat el însuşi la 
Galaţi, reconfi rmându-i că sunt 
vaccinuri şi că poate merge a 
doua zi la vaccinare. „Duminică, 
ne-am prezentat la vaccinare şi 
ni s-a zis că nu sunt vaccinuri, 

ceea ce ni s-a părut ciudat, din 
cauza faptului că, doar cu o sea-
ră înainte, ne-au spus că sunt“, 
spune bărbatul. Potrivit Direc-
ţiei de Sănătate Publică Galaţi, 
încurcătura s-a petrecut din ca-
uza unei confuzii, între centrele 
de la Sala Sporturilor, unde au 
fost efectuate vaccinări, şi de la 
Patinoar, unde s-au făcut doar 
rapeluri. > pag. 04

Vaccinare anti-COVID-19 cu sincope

PESTE 113 MILIOANE DE LEI, PRIN AJOFM ŞI AJPIS > ECONOMIE /07

„Factura 
COVID“
pentru
piaţa
muncii 
din Galaţi

O GĂLĂŢEANCĂ 

POATE VEDEA 

DIN NOU
CORNEE. O femeie 

din Galaţi, în vârstă de 70 de ani, 

a fost chemată de urgenţă la Iaşi, 

pentru a-i fi  efectuat un transplant 

de cornee, de la un pacient afl at 

în moarte cerebrală. > pag. 16

L
A

 Z
I

valuta BNR

€4,87 
 

$4,02
 

meteo

14˚ 
Cer variabil

0
9

a
v
e
rt

is
m

e
n

t 
C

u
m

 p
u

te
m

 fi
  

fu
ra
ţi

 î
n

 t
im

p
u

l 
p

lă
ţi

lo
r 

o
n

li
n

e

Cursul de schimb valutar

la data de 9.02.2021

03eveniment
Patru noi centre de 
imunizare, cu vaccinul 
AstraZeneca

05eveniment
Cine programează la 
vaccinare persoanele 
nedeplasabile 

05eveniment
Când se redeschid 
cinematografele
în municipiul Galaţi?

Grav afectată de pandemia de COVID-19, piaţa muncii din Galaţi a 

benefi ciat, în cursul anului 2020, de un sprijin de peste 113 milioane de 

lei de la bugetele de stat. . Cristinel Luca 

www.viata-libera.ro
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editorial
viaţa liberă
Educaţia, cel mai bun antidot

OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

P
oate că, în alte 
circumstanţe, nu 
am fi  realizat câte 
„tone“ de fake-news 
pot „contamina“ 

o chestiune ce ţine de însăși 
siguranţa naţională, precum 
pandemia de coronavirus. 
Dar, acesta este adevărul! 
Teoriile conspiraţiei, în 
diversele ei forme, s-au 
răspândit ca o „molimă”, iar a 
auzi de cineva care încă mai 
crede în ideea cu „ciparea” 
sau că „virusul nu există”, 
pentru a nu spune de eternul 
„pericol” al vaccinurilor, nu 
ne mai miră.

Se pare, totuşi, că lucrurile 
încep să se îndrepte, iar 
mentalul colectiv nu mai 
înghite cu aceeaşi uşurinţă 
gogomăniile debitate de unii 
sau de alţii. La acest lucru a 
contribuit începerea efectivă a 
campaniei de vaccinare - forţa 
exemplului, când oamenii 
au putut să vadă pe viu în ce 
constă, cum se desfăşoară, care 
sunt efectele vaccinurilor.

Potrivit sondajelor de opinie, 
dacă în decembrie doar 30 la 
sută dintre români spuneau că 
sigur se vor vaccina, în prezent 
procentul acestora a crescut 
la 55,2 la sută. Ce-i drept, 
mai există încă un procent 
de 39,4 la sută de persoane 
care spun că, deocamdată, nu 

Ovidiu 
Amalinei

intenţionează să se vaccineze, 
iar 5,4 la sută nu au răspuns 
la întrebare. Interesant 
este, însă, că dintre cei care 
spuneau că nu intenţionează 
să se vaccineze, mai bine de 
jumătate nu exclud varianta 
ca în viitor să se răzgândească, 
ceea ce ar face posibilă, la nivel 
naţional, atingerea ţintei de 
vaccinare a cel puţin 75 la sută 
din populaţie, necesară pentru 
stăvilirea epidemiei.

Dincolo de aceste cifre, 
rămâne însă, la nivel naţional, 
acel procent de 10 la sută 
de români care consideră că 
epidemia este „o minciună”, 
că pur şi simplu virusul nu 
există! Şi chiar dacă nu este un 
procent care să poată determina 

maxime

“
Mai frumos 

decât visul nu 

poate fi  decât 

zborul spre el

VASILE GHICA

sinaxar
10.02.2021

†) Sfântul Sfi nţit Mucenic u

Haralambie; Sf. Muceniţa 

Valentina

înapoi
Sofi sm de vacanţă

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

S-au zbârlit unii în social-media u

că nu e bine să râzi de oamenii care 
rămân fără vouchere de vacanță, 
e vorba de bugetari. Că din punct 
de vedere economic e un dezastru, 
că astfel se reinstalează marea 
evaziune în turism, că branșa o 
va lua la vale etc. Așa o fi , nu mă 
pricep, nu-s vreun Ilie Șerbănescu 
de Filești, însă răul fusese făcut 
anțărț. Sau și mai devreme - mediul 
privat, ăla batjocorit de stat, nu-
și permite un asemenea lux, or 
creșterea economică nu poate fi  
gândită numai pe spatele unora, 
e ditamai sofi smul, riscăm să ne 
trezim în bancul cu fi lantropul care 
nu mai trecuse prin sat de ani de 
zile. Ehei, veneai anual și-mi dădeai 
un bănuț, ce te-am mai așteptat, 
i se plânge milogul, iar mână-

largă ridică din umeri: Știi, nene, 
a intrat fata cea mare la facultate, 
n-am mai avut posibilitatea să... Și 
i-o retează amărâtul, fără pic de 
condescendență: „Cum, mă, a intrat 
aia la școală pe banii mei?“

Precizare, mi-e și rușine că u

trebuie s-o repet a suta oară: există 
destui profesioniști în sistemul 
bugetar, care, fi ind remunerați 
corespunzător, își vor permite să 
meargă în concediu și fără acele 
blestemate de tichete. Încă o 
mențiune, la fel de jenat mă simt, 
e redundantă: fără mediul privat, 
adică fără acele fi rme și companii 
conduse de așa-numiții patroni, 
salariații de la stat rămân fără 
joburi și, implicit, fără venituri. 
Cinstit, acum mi-e milă și de 
amantele, cumetrii și nepoțeii 
prinși pe la câte vreo primărie, 
prefectură sau minister. Dar numai 
puțin.

A reapărut Victor Ponta. Mai  u

întâi la o televiziune de sport, 
apoi la una de știri. Deh, au trecut 
ecourile alegerilor, omul a revenit 
din concediu și trebuie să știm că e 
viu. Mai nou, cel puțin asta spune 
fostul premier al României, soțul 
Dacianei lucrează în străinătate. 
La Bruxelles nu e loc, poate tot 
prin Balcani. Mai jos de Giurgiu, 
s-a sinchisit să dezvăluie Victoraș, 
adică în Bulgaria sau la turci, la 
curtea prietenului Erdogan. Așa 
se întâmplă când nu-ți poți păstra 
valorile acasă...

Un accident rutier din u

București ar putea deveni 
eveniment legendar. Un Logan a 
fost răsturnat pe un Lamborghini 
de sute de mii de euro. E ca o 
răzbunare pentru noi, bipezii 
de rând, care încă semnalizează 
dreapta atunci când vor să vireze la 
dreapta. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

U
ite-aşa: de parcă ar săvârşi 
o rugăciune, un Cineva 
mă împinge în prăpastie, 

să mă satur de cerut îndurare şi 
să nu mai pot uita (vreodată) că 
lacrima-i singurul cuvânt care (se) 
plânge!... Şi uite-aşa: dacă zborul 
este un motiv clar de infatuare 
pentru aer, dacă „alt/felul” de 
a vrea (nu) mai este avut de 
miracolul cestui/celui „fi ind” în/pe 
genunchi, sub ochi dumnezeieşti/
începători de spinto/regină... 
oare mă lasă aşteptarea şi ne/
răbdarea să rostesc „pustiască-se 
(în veacul veacurilor) tandreţea şi 
ducă-se naibii (tot în vecii vecilor) 
pofta nebună de lumină”?... Uite-

aşa: copleşitoare ca defi niţia 
Căpcăunului şi halucinantă ca 
Ileana în dormitorul Zmeului, se 
întâmplă o Păsare de Verde, care 
însetează o Nepăsare de Alb!... 
Şi uite-aşa: când va fi  să ningă, 
dacă va fi  să ningă, vei sta (de-a 
lungul genelor) pe fulgi, mă vei 
vedea cum mi se surpă dorul 
pe care n-ai ştiut să nu-l alungi! 
Timp de păcat şi Vreme de Iertare 
cu patru mâini?!... Pândeşte 
Proserpina cum taie-şi raza Lunii 
gâtu-n geamuri şi Noaptea cum 
înjunghie Lumina!
Uite-aşa: teoremă (citat 
aproximativ/transfi gurat)... 
”dacă un cerc asediat de raze 
pătrate ori simple şi acuzat de 
taina/tăinuirea unei Arii din 
Miracolul/Infarctul Universal 

circumscrie un Creier cu minte 
şi Mântuitor de cuminte... de ce 
se mai rostogoleşte (în hohotele 
lui Pi, ne/triumfal) după o 
picătură cât o baltă, după o baltă 
cât o mare, după o mare cât o 
Iubire „alt/fel(ă)” de sânge?”... Şi 
uite-aşa: teoremă (re/citat din 
memorie, transfi gurat/defi nitiv)... 
”nu cumva să mai poată uita 
(vreodată) că lacrima-i singurul 
cuvânt care (se) plânge”!
Uite-aşa: de parcă ar săvârşi o 
rugăciune, un Cineva mă smulge 
din prăpastie, mă aşază lângă 
ne/marginile sale, mă netezeşte 
pe frunte şi-(mi) adaugă pur şi 
simplu: „încerc în cerc nostalgice 
blocade... (şi Arhimede suferă 
de stele!)… o, pământeni... (dacă 
sunteţi monade)... o, nu atingeţi 

cercurile mele!”... Şi eu? eu ce 
pot pentru ca să mai fac? Doar 
atât cred că pot să mai zic şi să 
mai fac! Mă dau cu capul de toate 
colţurile Neantului şi-i replic 
frumos/estetic lui Cineva: Nene 
Cineva, te rog mult de tot, fi i 
atent, fi i foarte atent! în copilărie, 
prietenul Victor Cilincă se juca 
numai cu jumătate de cerc, 
fi indcă nu avea (cu ce să-şi ia) 
unul întreg! acum, vezi bine şi 
dumneata, nu mai sunt cercuri! 
sunt numai încercuiri şi numai 
încercări! te rog din tot sufl etul, 
din toată jumătatea mea de sufl et, 
dă-i lui Victor un Cerc Întreg 
şi lasă-l să ne ducem în braţele 
Copilăriei! şi-ţi jur că vom scrie 
„noli turbare circulos meos” pe 
toate Nisipurile Lumii!  .

tragedia
Nenea Cineva şi Bădia Victor Cilincă

divina

în ansamblu mersul societăţii, 
este şocant că, în secolul 21, 
sunt oameni - şi nu puţini - care 
pot trăi captivi într-o „bulă” de 
ignoranţă atât de evidentă.

Gândiţi-vă însă că problema 
Covid nu este singura de 
interes pentru comunitate şi 
că fenomenul fake-news poate 
„molipsi” şi alte subiecte. La 
toate acestea, există un singur 
antidot: educaţia, cultura 
generală, informarea din 
surse sigure. Problema e că 
acest „vaccin” e cel mai adesea 
neglijat, iar Educaţia şi cultura 
generală nu ţin neapărat „prima 
pagină” a agendei publice. 
Ce să-i faci, analfabetismul 
funcţional nu doare, nici nu 
umple secţiile ATI!  .

nec plus ultra
Muritorul 
din Urmă

ION ZIMBRU                            (DOSARELE Z) 

(!) îţi las veşnicia să te joci/ să dai cu ea de pământ

să dai cu ea de-a dura/ până o vezi ostenită şi plângând

şi rugându-te s-o ierţi/ că poartă vina visului defunct -

te pricepi mai mult ca mine/ să pui veşnicia la punct (!)

(!) îţi las veşnicia să se joace/ să dea cu tine de-a dura

să dea cu tine de pământ/ până când vei deschide gura

şi vei striga muritorul din urmă:/ vino repede şi mă ia

sunt sătulă de veşnicie/ vreau înapoi în secunda mea (!) 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

N.R. Acest text este un pamfl et și trebuie considerat ca atare. 
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Aproape 
o sută 
de gălăţeni, 
declaraţi 
vindecaţi 
în 24 de ore
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Aproape 60 de gălățeni au afl at 
în ultimele 24 de ore că au fost 
infectați cu COVID-19, peste 90 de 
pacienți afl ați sub tratament în 
spitale au primit rezultate nega-
tive la teste, putând să se întoarcă 
acasă, iar patru au pierdut lupta 
cu boala.

Potrivit datelor centralizate de 
Prefectura Galaţi privind evolu-

ţia cazurilor de infectare cu CO-
VID-19, dintre cei 384 de pacienţi 
testaţi într-un interval de 24 de 
ore, 59 au fost declaraţi purtători 
ai virusului, numărul total al ce-
lor infectaţi ajungând astfel la 
19.319. Distinct de cazurile nou- 
confi rmate, în urma retestării 
pacienților care erau deja pozi-
tivi, 25 de persoane din judeţul 
Galaţi au fost reconfi rmate.

Din nefericire, după câteva 
zile în care în județul Galați nu 

s-a mai înregistrat niciun deces 
în rândul bolnavilor de COVID, de 
luni până marți, patru pacienți 
cu forme grave au pierdut lupta 
cu boala, ceea ce face ca numărul 
total al victimelor COVID-19 din 
Galați să ajungă la 540.

Tot marți, 96 de pacienţi au 
primit vestea bună a unor teste 
negative, care i-au făcut automat 
vindecaţi şi le-au permis exter-
narea din spitale. În total, 18.158 
dintre persoanele depistate pozi-

tiv şi internate în unităţile spita-
liceşti din judeţ au fost declarate 
vindecate.

Marți, 9 februarie, conform 
datelor furnizate de Prefectura 
Galaţi, se afl au în carantină la 
domiciliu 1.296 de persoane, în 
timp ce 403 erau în izolare la 
domiciliu, iar alte 218, în izolare 
instituţionalizată.

De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 90.243 de 
teste. .

BILANŢUL PANDEMIEI, ÎN JUDEŢ  .  COVID-19

 160 DE 

ÎNCĂLCĂRI ALE 

INTERDICŢIILOR 

ANTI-COVID
SANCŢIUNI. Aproape 

2.000 de gălăţeni și peste 200 de 

restaurante, terase sau locuri de 

joacă ori parcuri au făcut obiectul 

cerifi cărilor forţelor de ordine în 

ultimele 24 de ore, poliţiștii, cei 

de la frontieră, poliţiștii locali și 

jandarmii acţionând pentru a 

verifi ca dacă sunt respectate 

interdicţiile și măsurile de prevenire 

anti-COVID. Alături de acestea, 

peste 130 de societăţi comerciale, 

cu cele mai diverse obiecte de 

activitate au fost verifi cate, numărul 

neregulilor constatate fi ind de 

160, iar ale amenzilor aplicate 

pe cale de consecinţă, de peste 

15.000 de lei. „În cadrul activităţilor 

desfășurate, au fost verifi cate, cu 

privire la respectarea măsurilor și 

interdicţiilor impuse, peste 1.900 

de persoane și 131 de societăţi 

comerciale. Totodată, poliţiștii au 

controlat 219 restaurante, parcuri 

sau locuri de joacă, precum și 177 de 

mijloace de transport persoane. Au 

fost aplicate 160 de sancţiuni 

contravenţionale, în valoare de 

15.750 de lei, pentru nerespectarea 

prevederilor Legii nr. 55/2020, privind 

unele măsuri pentru prevenirea și 

combaterea efectelor pandemiei 

cu COVID-19“, a precizat cms. șef 

Gabriela Costin, purtătorul  de cuvânt 

al IPJ Galaţi.  . M. Constandache 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Conform informațiilor furniza-
te de Instituția Prefectului - Județul 
Galați, primele doze de vaccin anti-
Covid-19 ale producătorului anglo-
suedez AstraZeneca ar trebui să 
ajungă până cel târziu duminică 
și la Galați, iar imunizarea ar pu-
tea începe de luni, 15 februarie.  În 
acest sens, vor fi  deschise alte patru 
centre de vaccinare în Galați, două 
la Baza "Siderurgistul“ din muni-

cipiul reședință de județ, unul la 
Ofi ciul Prefectural din Tecuci și 
unul la Casa de Cultură din Târgu-
Bujor. 

 Totodată, gălățenii (foarte pro-
babil cei cu vârsta cuprinsă între 
18 și 55 de ani, eligibili în etapa a 
II-a a campaniei de vaccinare) vor 
putea să se programeze pentru ad-
ministrarea acestui nou tip de vac-
cin împotriva noului coronavirus 
începând de astăzi, 10 februarie, 
prin intermediul platformei dedi-
cate, vaccinare-covid.gov.ro. ,

campanie
Patru noi centre de imunizare 
cu vaccinul AstraZeneca

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 

10 februarie, radarele vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile George Coşbuc, Brăilei 

și Calea Smârdan. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi pe 

DN 25, în dreptul localităţilor Piscu 

şi Umbrăreşti, iar pe DN 26, în 

localităţile Tulucești și Măstăcani. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Munteni, iar pe DJ 251, 

la Smârdan și Slobozia Conachi. 

. M. Constandache

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro 

644 este numărul total al vac-
cinurilor administrate de luni 
până marți în centrele de imu-
nizare anti-COVID din județul 
Galați, doar o foarte mică parte 
fiind la prima administrare. 

Astfel, în intervalul 8-9 fe-
bruarie, în județ au primit pri-
ma doză patru persoane, iar 
alte 640, pe cea de rapel. Din 
acest total, 222 de imunizări au 
avut loc la Spitalul Militar de 
Urgență „Dr. Aristide Serfioti“ 
(două la prima doză și 220 ra-
pel), 42 la Spitalul Județean de 
Urgență „Sf. Apostol Andrei“ 
(doar rapel), 92 la Spitalul Muni-
cipal „Anton Cincu“ din Tecuci 
(doar rapel), câte 60 la Centrul 
de la Sala Sporturilor și Pati-
noar (două la prima doză la Sala 
Sporturilor, restul rapel), 102 la 
Spitalul Clinic pentru Copii „Sf. 
Ioan“ (doar rapel). 

Potrivit Prefecturii Galați, 
cele 40 de doze de vaccin rapor-

tate la centrul de la Patinoar 
pentru data de 7 februarie au 
fost administrate la centrul de 
vaccinare de la Sala Sporturi-
lor.  ,

imunizare
Doar patru gălăţeni, 
vaccinaţi la „prima mână“
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Vaccinare anti-COVID-19 
cu sincope la Galaţi
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 În ciuda faptului că platforma 

de programări online ar fi  

trebuit să conducă la o bună 

desfășurare a campaniei de 

vaccinare împotriva COVID-19, în 

practică, procesul se desfășoară 

cu poticneli, ceea ce stârnește 

confuzie și nedumerire printre 

gălăţeni. 

În urmă cu trei săptămâni, un 
bărbat din Galaţi a programat-o 
pe soacra sa, pentru imunizare 
împotriva COVID-19, pe platfor-
ma disponibilă online. Duminică, 
pe 7 februarie, femeia ar fi  trebu-
it să meargă pentru prima doză 
de vaccin la centrul amenajat în 
interiorul Patinoarului. Doar că, 
sâmbătă seară, a fost sunată de o 
femeie, de pe un număr ascuns, 
pentru a i se comunica faptul că 
urmează să fi e reprogramată în 
vederea vaccinării. Nedumerit, 
ginerele gălăţencei a sunat la call-

center, unde i s-a spus că așa ceva 
nu se poate întâmpla și că orice 
amânare trebuie operată în sis-
tem, în prealabil. Mai mult, băr-
batul spune că operatorul a sunat 
el însuși la Galaţi, reconfi rmân-
du-i că sunt vaccinuri și că poate 
merge, a doua zi, la vaccinare.

„Duminică, ne-am prezentat 
la vaccinare și ni s-a zis că nu sunt 
vaccinuri, că o să fi m sunaţi, ceea 
ce ni s-a părut destul de ciudat, 
din cauza faptului că, doar cu o 
seară înainte, cei din sistem au 
spus că sunt vaccinuri. După mai 
multe telefoane la call-center, am 
sunat la DSP Galaţi, mi-a răspuns 
și mi-a zis că nu sunt vaccinuri. 
Toate bune și frumoase, doar că 
ieri (luni – n.red.), când am văzut 
declaraţia ofi cială din presă, cu 
numărul de persoane vaccinate 
în același loc (la centrul de la 
Patinoar – n.red.), m-a întristat 
povestea”, spune bărbatul, care 
adaugă și că, în ziua în care a 
mers la centrul de vaccinare, erau 
și persoane venite de la distanţă 

de 50 de kilometri, cu aceeași po-
veste ca a lui. 

 ”A fost o eroare” 
Potrivit Direcţiei de Sănătate 

Publică (DSP) Galaţi, toată situa-
ţia s-ar fi  petrecut din cauza unei 
simple confuzii. „La Sala Sportu-
rilor (unde funcţionează un alt 
centru de vaccinare - n.red.) au 
fost efectuate 40 de vaccinări 
(luni - n.red.) și, dintr-o eroare, 
au fost trecute la Patinoar (cen-
trul de vaccinare de la Patinoar 
- n.red.), dar a fost remediată situ-
aţia. Duminică, la centrul de vac-
cinare de la Patinoar nu a fost fă-
cut vaccin ca primă doză, ci doar 
rapeluri. În acest moment (marţi 
- n.red.), în Galaţi se vaccinează 
doar rapelul, pentru că nu mai 
există vaccin. Am solicitat 700 
de doze de vaccin Moderna, am 
primit doar 500, iar acestea s-au 
epuizat imediat. Astăzi (marţi - 
n.red.) așteptăm din nou vaccin 
Moderna, dar încă nu știm canti-
tatea care va fi  livrată“, a declarat 

Liliana Iordăchescu, purtătoarea 
de cuvânt a DSP Galaţi.

 De fapt, se vaccinează 
și cu prima doză 

În ciuda faptului că autorită-
ţile sanitare din Galaţi spun că 
marţi, 9 februarie, nu au fost imu-
nizate persoane cu prima doză de 
vaccin, experienţa de la centrul de 
vaccinare arată cu totul altceva. 
La centrul de la Patinoar, doi gălă-
ţeni, soţ și soţie, tocmai ieșiseră de 
la vaccinare cu prima doză de ser. 
"Ne-a programat băiatul online și 
am fost amânaţi o dată. Trebuia 
să venim pe data de 6 februarie 
și am primit telefon, dimineaţă, 
că nu mai sunt vaccinuri. Astăzi 
dimineaţă, pe 9 februarie, am pri-
mit tot așa telefon, că în jumătate 
de oră trebuie să ajungem pentru 
vaccin. Și ne-am vaccinat astăzi. 
Ne-am vaccinat cu Pfi zer, eu și cu 
soţia. Au mai fost persoane care 
s-au vaccinat astăzi, și cu rapel, 
și cu prima doză“, au spus cei doi 
soţi. .

CAMPANIE DE IMUNIZARE  .  NECLARITĂŢI

Centrul de vaccinare de la Patinoar  u foto Remus Basalic

 BEATRICE DUMITRIU
redactie@ viata-libera.ro

Un bărbat în vârstă de 40 de 
ani a fost depistat la vamă cu un 
certifi cat de competenţă fals. În 
Punctul de Trecere a Frontierei 
Galaţi rutier, s-a prezentat pen-
tru efectuarea formalităţilor de 

control un moldovean care con-
ducea un ansamblu rutier, înma-
triculat în Republica Moldova. La 
controlul de frontieră, bărbatul a 
prezentat, pe lângă documente-
le de identitate, un certifi cat de 
competenţă profesională pentru 
transport internaţional de măr-
furi. Având suspiciuni cu privire 

la autenticitatea certifi catului în 
cauză, poliţiștii au efectuat ve-
rifi cări suplimentare şi au con-
statat că acesta nu îndeplinește 
condiţiile de formă şi fond ale 
unuia autentic, fi ind fals. Cu pri-
vire la cele constatate, bărbatul a 
declarat că l-a procurat de la un 
conaţional, în schimbul sumei 

de 50 de euro.În cauză, poliţiştii 
de frontieră efectuează cercetări 
sub aspectul săvârşirii infracţiu-
nilor de fals material în înscrisuri 
ofi ciale, uz de fals și complicitate 
la fals material în înscrisuri ofi -
ciale, la fi nalizare urmând a fi  
dispuse măsurile legale care se 
impun. .

penal
Prins cu acte false la vamă

Cine face 
curăţenie 
în birourile 
Primăriei

LICITAŢIE. Potrivit datelor din 

Sistemul Electronic de Achiziţii Publice, 

opt ofertanţi se luptă pentru a presta 

servicii de curăţenie în sediile Primăriei 

municipiului Galaţi. Este vorba despre un 

acord-cadru pe 24 de luni, cu o valoare 

cuprinsă între minimum 1.350.000 de 

lei fără TVA şi maximum 1.800.000 de 

lei fără TVA. Criteriul de atribuire este 

preţul cel mai scăzut. Cine va câştiga 

contractul va avea de lucru pe aproxi-

mativ 11.200 mp de interior (pardoseli 

din gresie, mozaic, parchet, mochetă, 

vopsea epoxidică etc.).  . A.M.

 O NOUĂ 

EXPOZIŢIE 

LA MUZEUL 

DE ARTĂ VIZUALĂ 

GALAŢI
VERNISAJ. Astăzi, de la 

ora 18,00, Muzeul de Artă Vizuală 

Galaţi organizează vernisajul 

expoziţiei de pictură, grafi că și 

sculptură „Retrospectiva PRO 

BOHOLŢ“. „Pentru că anul acesta, 

în primăvară, se va deschide a 

zecea ediţie a expoziţiei „PRO 

BOHOLŢ“, facem o recapitulare a 

ediţiilor precedente, prezentând 

lucrări realizate în timpul taberelor 

de creaţie sponsorizate şi 

organizate de Vasile Joanta, 

președintele Asociaţiei „PRO 

BOHOLŢ“, între anii 2012 şi 

2020, în Boholţ, judeţul Brașov“, 

se arată într-un comunicat al 

instituţiei. Muzeul de Artă Vizuală 

este situat pe strada Traian nr. 

3, la parterul blocului V3B.  

.Remus Basalic 
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Când se redeschid 
cinematografele în Galaţi?
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Foarte mulţi gălăţeni au 
așteptat cu sufl etul la gură cobo-
rârea ratei de infectare sub 3 la 
mie, sperând că, atunci când se 
va întâmpla asta, vor putea mer-
ge din nou la cinema, chiar și cu 
restricţiile impuse, de maximum 
30 la sută grad de ocupare. S-au 
redeschis restaurantele, cafene-
lele, numai sălile de cinema au ră-
mas închise. Cei care vor să vadă 
un fi lm pe ecran mare mai au de 

așteptat, pentru că nu sunt des-
chise nici sălile Cinema City de la 
mall, nici cinematograful "Ioan 
Manole“ de la Casa de Cultură.

Orice încercare de a afl a când 
s-ar putea redeschide Cinema 
City a eșuat. Nimeni nu a răspuns 
solicitărilor ziarului nostru, de a 
ne spune dacă și când se are în 
vedere redeschiderea sălilor. Ul-
tima informare ofi cială, postată 
pe site-ul Cinema City, este din 
9 noiembrie, când se anunţa că 
"Cinema City își suspendă activi-
tatea în întreaga ţară“.

"În prezent, nu există o dată cer-
tă pentru redeschidere, cu toate 
acestea, vom continua să monito-
rizăm situaţia îndeaproape și vom 
comunica orice planuri viitoare de 
reluare a operaţiunilor, în funcţie 
de decizia autorităţilor locale, cât 
și a distribuitorilor de fi lme“, se 
afi rma în textul respectiv, men-
ţionându-se că orice actualizare 
a situaţiei va fi  postată pe site-ul 
propriu și pe reţelele sociale.

 În ceea ce privește cinemato-
graful "Ioan Manole“, cea mai re-
centă postare este din 28 ianuarie 

2021: "Ne-am fi  dorit ca de mâine 
să ne bucurăm împreună de fi lme 
noi, de atmosfera frumoasă de ci-
nema. Din păcate, am fost nevoiţi 
să mai amânăm puţin, până când 
vom avea premierele pe care le 
așteptăm toţi! Până atunci, pro-
tejaţi-vă și păstraţi speranţa că 
totul va fi  bine!“.

 Așadar, deocamdată cel puţin, 
nimeni nu știe când se vor redes-
chide cinematografele din Galaţi. 
Cine vrea să vadă fi lme noi trebu-
ie să se mulţumească cu Netfl ix 
sau HBOGo. .

NICIO COMUNICARE OFICIALĂ  .  INCERTITUDINE

  u foto Cinema City

 SANCŢIUNI 

DIN CAUZA 

PARCĂRILOR
AMENZI. Două persoane din 

Galaţi au fost sancţionate din cauza 

parcărilor ilegale. Poliţiștii locali au 

sancţionat o femeie din Galaţi, care, 

în calitate de proprietar, a parcat 

în dreptul unui imobil de pe strada 

Traian o autoutilitară având masa 

maximă admisă mai mare de 3,5 

tone, încălcând astfel prevederile 

legale. Un alt șofer, în vârstă de 40 de 

ani, a condus autoturismul pe strada 

Nicolae Bălcescu și a oprit voluntar 

în zona de acţiune a indicatorului 

rutier „Oprirea interzisă“, în faţa unei 

societăţi comerciale, îngreunând 

astfel trafi cul rutier în zonă. În cauză, 

ambii șoferi s-au ales cu sancţiuni 

contravenţionale în valoare de 500 de 

lei, respectiv, 290 lei și 2 puncte de 

penalizare.  . Beatrice Dumitriu  

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Persoanele nedeplasabile, în-
cadrate în diferite grade de han-
dicap, afl ate în evidenţa Direcţiei 
de Asistenţă Socială a municipiu-
lui Galaţi, pot fi  înscrise pentru 
vaccinarea gratuită împotriva 
COVID-19 prin intermediul echi-
pei mobile, care se va deplasa la 
domiciliul lor. 

Conform procedurii, pentru 
a solicita programarea la vac-
cinarea anti-Covid, persoanele 
nedeplasabile sau aparţinătorii 
acestora din municipiul Galaţi 
trebuie să sune la numărul de te-
lefon 0236.307.740 sau să trans-
mită un e-mail pe adresa regis-
tratura_das@primariagalati.ro, 

contacte puse la dispoziţie de că-
tre Direcţia de Asistenţă Socială 
a municipiului Galaţi. 

Datele pe care trebuie să le 
comunice sunt: numele și pre-
numele, codul numeric personal 
(CNP), seria și numărul actului de 

identitate, numărul de telefon, 
adresa şi numele medicului de 
familie. Direcţia de Asistenţă So-
cială din cadrul Primăriei Galaţi 
va transmite, mai departe, către 
Direcţia de Sănătate Publică a ju-
deţului Galaţi, lista centralizată 

a persoanelor nedeplasabile, care 
au solicitat să fi e vaccinate la do-
miciliu, prin intermediul echipei 
mobile. 

Din păcate, rapiditatea progra-
mării şi a vaccinării nu depinde 
de Asistenţa Socială, ci de stocu-
rile de vaccin existente. 

De altfel, chiar medicul Va-
leriu Gheorghiţă, coordonatorul 
campaniei de vaccinare anti-Co-
vid din România, a dat asigurări 
publice că toate persoanele ne-
deplasabile care vor să se vacci-
neze vor fi  vaccinate, chiar dacă 
timpul de așteptare este posibil 
să fi e ceva mai mare. Aparţină-
torii persoanelor nedeplasabile 
vor fi  vaccinaţi și ei la domiciliu, 
pentru că nu trebuie irosită nicio 
doză de vaccin. .

procedură
Cine programează la vaccinare persoanele nedeplasabile
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Aproape 2.800 de cazuri 
noi, din 30.000 de teste
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Încă 2.797 de cazuri noi de 

coronavirus au fost confi rmate, 

ieri, după efectuarea a 

aproximativ 30.000 de teste. 

Până pe 9 februarie, pe teritoriul 

României, au fost confi rmate 

749.434 de cazuri de persoane 

infectate cu COVID-19. 695.398 

de pacienţi au fost declaraţi 

vindecaţi. Numărul total 

al deceselor, de la debutul 

pandemiei, trece de 19.000. 

Cele mai multe cazuri noi - 451 
- au fost raportate în ultimele 24 
de ore în judeţul Cluj. Capitala, 
care de regulă are cele mai multe 
îmbolnăviri noi, a raportat 335 de 
cazuri noi în ultima zi. Urmea-
ză Timiş - 240 de cazuri noi de 
COVID-19 şi Braşov - 119 cazuri.  
În ultima săptămână, 35.5% din 
totalul cazurilor de COVID-19 din 
România s-au înregistrat în Bucu-
reşti, Timiş, Maramureş, Cluj şi 
Braşov. Referitor la îmbolnăvirile 
confi rmate în funcţie de vârstă, 
cel mai mare procent este asociat, 

în continuare, categoriilor de vâr-
stă 40-49 de ani şi 50-59 de ani. 

În intervalul 8-9 februarie au 
fost raportate 95 de decese (54 de 
bărbaţi şi 41 de femei) ale unor 
pacienţi infectaţi cu noul corona-
virus, internaţi în spitale. Dintre 
acestea, câte un deces a fost în-
registrat la categoriile de vârstă 
30-39 ani şi 40-49 ani, şase la 
categoria de vârstă 50-59 ani, 28 
la categoria 60-69 ani, 37 la 70-
79 ani şi 22 de decese la persoa-
ne de peste 80 de ani. 91 dintre 
decesele înregistrate au fost ale 

unor pacienţi care au prezentat 
comorbidităţi. 

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 7.337. 
Dintre acestea, 937 sunt internate 
la ATI.  Până marţi, la nivel naţi-
onal, au fost prelucrate 5.610.170 
de teste RT-PCR şi 172.163 de teste 
rapide antigenice. În ultimele 24 
de ore au fost efectuate 22.133 
de teste RT-PCR (13.421 în baza 
defi niţiei de caz şi a protocolului 
medical şi 8.712 la cerere) şi 8.166 
de teste rapide. .

CLUJUL, PESTE BUCUREŞTI  .  BILANŢ

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Primarul Timişoarei, Dominic 
Fritz, avertizează că în România 
nu se testează sufi cient împotriva 
COVID-19, iar asta "dă o impresie 
falsă de siguranţă“. El susţine că 
motivul pentru care Timiş a rămas 
singurul judeţ "roşu“ din România 
este că se testează destul de mult.

„Suntem un judeţ care este în 
scenariul roşu şi, din păcate, rata 
continuă să crească, ieri s-a ajuns 
la peste patru cazuri la mia de lo-
cuitori, la Timişoara. Şi numărul 
de decese continuă să crească. Îmi 
spun medicii din spitale că ATI-
urile sunt din nou pline. În acelaşi 
timp, ştim că în România începe 
să se răspândească şi noua tulpi-
nă britanică, care este mult mai 
contagioasă decât cea cunoscută 

până acum, lucru care trebuie să 
ne îngrijoreze pe toţi“, a declarat 
primarul Timişoarei, într-o confe-
rinţă de presă.

El susţine că motivul pentru 
care Timişoara şi judeţul Timiş 
au o rată de infectare mai mare 
este că se testează masiv. „Noi, în 

Timiş, testăm cum ar trebui să tes-
teze toată România. Cred că este o 
problemă că în alte părţi ale ţării 
ne minţim singuri şi asta ne dă o 
impresie de falsă siguranţă“, a spus 
Fritz. Potrivit acestuia, în Timiş se 
fac săptămânal, în medie, în jur de 
1.500 de teste PCR la 100.000 de lo-

cuitori. Media naţională este de 700 
de teste la 100.000 de locuitori.

Primarul Timişoarei spune că 
este nevoie urgent de o politică 
unitară de testare, la nivelul în-
tregii ţări, arătând că trebuie să 
fi e publice aceste date despre nu-
mărul de teste făcute în fi ecare 
judeţ, pentru că altfel "vedem că 
un judeţ care pe hârtie este ver-
de este poate mai în pericol decât 
unul care este pe hârtie roşu“. De 
asemenea, Fritz vrea transparen-
ţă şi în privinţa alocării dozelor 
de vaccin şi spune că ar trebui 
modifi cate criteriile de alocare a 
vaccinurilor, în funcţie de cerere, 
de numărul de programări.

În judeţul Timiş, rata de infec-
tare era marţi de 3,51 cazuri la o 
mie de locuitori, iar la Timişoara, 
de 4,31 la mie. .

Programările 
se reiau 
astăzi

 ÎNCEPE 

MODERNIZAREA 

REŢELEI DE 

TERMOFICARE
BUCUREŞTI. Primăria 

Capitalei a început lucrările de 

modernizare a reţelei de termofi care 

programate pentru 2021, cu un 

segment de 13 km din Rahova, a 

anunţat primarul general, Nicuşor 

Dan. Acesta este unul dintre cele 

cinci tronsoane programate pentru 

2021, care însumează 53 km, 

valoarea investiţiei fi ind de 300 

milioane de lei, bani de la bugetul 

local. În paralel, după fi nalizarea 

licitaţiilor, Primăria Capitalei va 

începe lucrările de modernizare şi 

cu cei 300 milioane de euro, bani 

europeni, însă este puţin probabil 

ca şantierele să înceapă în 2021. 

„Începem azi un tronson de 13 km, 

aici în zona Ferentari, este unul din 

cele cinci tronsoane pe care ne 

propunem să le facem anul acesta. 

O să vă arăt pe hartă aici, suntem 

în zona asta, deci acesta are 13 

km şi anul acesta ne propunem 

să mai facem în zona Pantelimon 

12 km, în zona Colentina 9 km, 

în zona Victoriei 11 km şi în zona 

Berceni 8 km. În total, 53 km. La 

ce e important tronsonul acesta? 

În primul rând că deserveşte 

cartierele din jur - Rahova, Ferentari, 

Sebastian - dar este foarte 

important pentru că este în zona 

de infl uenţă de la două centrale: 

Progresu şi Grozăveşti. Dacă acest 

tronson este bun, este posibil ca 

prin intermediul lui, în momente de 

avarii, să duci agentul termic de 

la una din centrale în cartiere. În 

momentul ăsta, asta nu e posibil“, a 

declarat Nicuşor Dan.  . C. Luca 

VACCINARE. Programările la 

vaccinarea împotriva COVID-19 se reiau din 

10 februarie pentru toate categoriile incluse 

în etapa a doua, după ce, o perioadă, au fost 

limitate la categoriile vulnerabile, a anunţat 

medicul Valeriu Gheorghiţă. Programările se 

vor face în centrele de vaccinare unde sunt 

distribuite dozele de vaccin de la AstraZeneca 

- pentru persoane sub 55 de ani. Ca noutate, în 

platforma de programare va fi  introdusă o listă 

de aşteptare pentru persoanele care nu găsesc 

loc disponibil în centrul de vaccinare selectat. 

Acestea vor fi  notifi cate când se eliberează 

locuri în centrul selectat. . C. Luca

testări
Timiş a rămas singurul judeţ „roşu“
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„Factura COVID“ pentru 
piaţa muncii din Galaţi
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Piaţa muncii din Galaţi, grav 

afectată de pandemia de 

COVID-19, a benefi ciat de un 

sprijin de peste 113 milioane 

de lei de la bugetele de stat, în 

cursul anului 2020, prin AJOFM 

şi AJPIS. Astfel, în perioada 

martie - decembrie 2020, pe 

durata stărilor de urgenţă şi 

alertă, AJOFM Galaţi a făcut 

plăţi totale de 96,6 milioane 

de lei, iar AJPIS Galaţi a 

achitat indemnizaţii totale de 

aproximativ 17 milioane de lei. 

Plăţile AJOFM au fost făcute 

către angajatori, de la care au 

mers spre salariaţii cu contracte 

de muncă, în timp ce AJPIS a 

plătit către liber profesionişti, 

cei cu profesii liberale, 

sportivi, cooperatori, zilieri şi 

întreprinzători individuali. 

Banii plătiţi prin AJOFM şi 
AJPIS nu reprezintă, în niciun 
caz, totalul sumelor cheltuite în 
pandemie în judeţul Galaţi. Lor li 
se adaugă investiţiile, deloc mici, 
făcute de primării şi de Consiliul 
Judeţean, în general în aparatură 
şi echipamente medicale, măşti, 
substanţe dezinfectante, tablete 
pentru elevi etc. Însă banii achi-
taţi prin AJOFM şi AJPIS au intrat 
direct în economie, ajungând la 
fi rmele care au avut activitatea 
blocată sau întreruptă în starea 
de urgenţă sau de alertă, precum 
şi la „omul simplu“, cel care a ră-
mas fără loc de muncă pe o pe-
rioadă mai lungă sau mai scurtă 
de timp. Aceste sume au totali-
zat 113.526.102 lei, echivalentul 
a 23,651 milioane de euro, la un 
curs mediu de 4,8 lei/euro.

 Peste 96 milioane de lei, 
prin AJOFM 

Grosul acestor plăţi a fost făcut 
prin Agenţia Judeţeană pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă (AJO-
FM): 96.604.869 lei. Pe categorii, 
situaţia se prezintă astfel:

1. Pentru plata indemnizaţiei 
de  şomaj tehnic  aferente persoa-
nelor cărora le-a fost suspendat 
temporar contractul individual 
de muncă din iniţiativa angaja-
torului, AJOFM Galaţi a efectuat 
plăţi, în perioada martie - de-
cembrie 2020, în sumă totală de 
55.194.320 de lei.

2. Plăţile pentru angajatorii 
care au încadrat în muncă  absol-
venţi şi persoane cu vârsta peste 
45 ani  (fi nanţate din Bugetul asi-
gurărilor pentru şomaj), au totali-
zat 12.931.152 de lei. Au fost înca-
drate 1.360 astfel de persoane (46 

de absolvenţi şi 1.314 persoane de 
peste 45 ani), 18 unici întreţină-
tori, 11 tineri NEET’s, 15 şomeri de 
lungă durată, 25 de persoane care 
mai au cinci ani până la pensie.

3. Pentru părinţii care au so-
licitat  zile libere pentru supra-
vegherea copiilor , în perioada 
închiderii temporare a unităţilor 
de învăţământ, au fost înregistra-
te şi plătite 575 de cereri, pentru 
1.577 de angajaţi, în sumă totală 
de 1.472.249 de lei. În 28 august 
2020 a intrat în vigoare OUG nr. 
147/2020 privind acordarea unor 
zile libere pentru părinţi în ve-
derea supravegherii copiilor, în 
situaţia limitării sau suspendării 
activităţilor didactice care presu-
pun prezenţa efectivă a copiilor 
în unităţile de învăţământ şi în 
unităţile de educaţie timpurie an-
tepreşcolară. Pe această măsură, 
până la 31 decembrie s-au plătit 
34.942 de lei.

4. Angajatorii ai căror anga-
jaţi au benefi ciat de şomaj teh-
nic (conform art. XI alin.1 din 
OUG 30/2020), precum şi cei ai 
căror angajaţi au avut contrac-
tele de muncă suspendate şi nu 
au benefi ciat de şomaj tehnic, în 
perioada stării de urgenţă sau 
alertă, benefi ciază, pentru o pe-
rioadă de trei luni, de deconta-
rea unei părţi din salariu, repre-

zentând  41,5 la sută din salariul 
de bază brut.  S-au efectuat plăţi 
totale de 26.771.440 de lei.

5. Salariaţii al căror  timp de 
muncă s-a redus  cu cel mult 50 
la sută benefi ciază de o indem-
nizaţie de 75 la sută din diferen-
ţa dintre salariul de bază brut 
prevăzut în contractul individu-
al de muncă şi salariul de bază 
brut aferent orelor de muncă 
efectiv prestate ca urmare a 
reducerii timpului de muncă. 
Până la 31 decembrie s-au depus 
57 de cereri şi s-a efectuat plata a 
37 de dosare, pentru 342 de per-
soane, un total de 394.715 lei. De 
asemenea, pentru angajaţii care 
încheie contracte individuale de 
muncă pe perioadă determina-
tă de până la 3 luni, se asigură 
 decontarea a 41,5 la sută  din 
salariul aferent zilelor lucrate. 
Au fost depuse 63 de dosare din 
care s-au plătit 59, pentru 184 
de persoane, o sumă totală de 
165.622 lei.

6. Pentru  telemuncă  s-au efec-
tuat plăţi de 1.278.300 de lei.

 Liber profesioniştii, 
avocaţii şi sportivii, 
sprijiniţi prin AJPIS 

Indemnizaţiile achitate de 
Agenţia Judeţeană pentru Plăţi 
şi Inspecţie Socială (AJPIS) Ga-

laţi, totalizând 16.921.233 de lei, 
au fost făcute în baza Ordonanţe-
lor 30 şi 132 din 2020 şi au mers 
către persoane fi zice autorizate, 
întreprinderi individuale şi în-
treprinderi familiale, gălăţeni 
cu profesii liberale, cooperatori, 
avocaţi, sportivi şi persoane care 
obţin venituri exclusiv din drep-
turi de autor.

Astfel, în baza  OUG 30 , AJPIS 
Galaţi a achitat 15.010.785 de lei. 
Cei mai mulţi bani au mers către 
 alţi profesionişti  (11,5 milioane 
de lei) şi  cooperatori  (1,2 mili-
oane de lei). Către  avocaţi  s-au 
plătit 616.202 lei, pentru cei cu 
 drepturi de autor  - 653.160 de 
lei, pentru  sportivi de la cluburi 
private  - 434.161 lei, iar pentru 
 sportivi din subordinea admi-
nistraţiei publice locale şi din 
cadrul MTS  - 472.000 de lei. Toţi 
aceştia au primit indemnizaţii re-
prezentând 75 la sută din câştigul 
salarial mediu brut.

În baza  OUG 132/2020 , bene-
fi ciarii au primit, în baza unei 
declaraţii pe proprie răspundere, 
41,5 la sută din câştigul salarial 
mediu brut. S-au plătit 1.910.448 
de lei în total, din care 1,7 milioa-
ne de lei către  alţi profesionişti , 
90.702 lei către  avocaţi  şi 24.005 
lei către  zilieri . . foto Marian 

Calestru

PESTE 113 MILIOANE DE LEI, PRIN AJOFM ŞI AJPIS  .  EXCLUSIV

 BILANŢ. În perioada 

ianuarie - decembrie 2020, prin 

intermediul AJOFM Galaţi au 

fost încadrate în muncă 5.582 

de persoane, dintre care 2.509 

femei, informează un comunicat 

al instituţiei. Din acest total, 2.717 

persoane au peste 45 de ani, 

1.037 au vârsta cuprinsă între 35 

şi 45 de ani, 1.007 sunt tineri sub 

25 de ani, iar 821 au între 25 şi 

35 de ani. În funcţie de rezidenţă, 

3.368 din persoanele încadrate în 

muncă provin din mediul urban, 

iar 2.214 sunt din mediul rural. 

Din punct de vedere al nivelului 

de pregătire a persoanelor pentru 

care s-a identifi cat un loc de 

muncă, cele mai multe persoane 

sunt cu studii gimnaziale (1.551), 

urmate de cele cu studii profe-

sionale/ arte şi meserii (1.538). 

Numărul celor cu studii liceale 

este de 1.452, iar al celor cu studii 

superioare, de 727. Persoanele cu 

studii primare şi fără studii sunt 

în număr de 201, iar cele cu studii 

postliceale - 113. Din numărul 

total de persoane care au fost 

angajate prin intermediul AJOFM, 

1.752 de persoane fac parte din 

categoria celor greu sau foarte 

greu ocupabile.  . C.L. 

Ghidul fi scal 
pentru 
arendatori, 
actualizat

muncă

Peste 5.500 
de gălăţeni, 
angajaţi              
prin AJOFM

ANAF. Agenţia Naţională de Administrare 

Fiscală a actualizat ghidul pentru cei care obţin 

venituri din arendarea bunurilor agricole din patri-

moniul personal. Documentul prezintă informaţii 

privind declararea, impozitarea şi plata contri-

buţiilor datorate pentru veniturile obţinute din 

arendarea bunurilor agricole afl ate în patrimoniul 

personal. Conform ghidului, venitul net din arendă 

se stabileşte la fi ecare plată, prin deducerea 

din venitul brut a cheltuielilor determinate prin 

aplicarea cotei de 40 la sută asupra venitului brut, 

cotă pentru care arendatorul nu este obligat să 

prezinte organului fi scal documente justifi cative. 

. C. L.
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haltere
Scurtă conversaţie cu un antrenor de elită

 GH. ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

MARIN PETRESCU 
redactie@viata-libera.ro 

Într-o scurtă discuţie cu 
prof. Costel Dimofte, afl at în-
tr-o “fereastră” la Galaţi, am 
afl at câteva aspecte ale pregăti-
rii halterofi lilor de la CS Şcolar 
şi CS Universitatea Galaţi.

 „Cu lotul de junioare mici, 
afl at în pregătire la Centrul Na-

ţional Olimpic de la „Lia Mano-
liu“, a rămas Niţu Bădărău, iar 
eu încerc să lămuresc proble-
ma pregătirii gălăţenilor. Deo-
camdată, sportivii noştri sunt 
antrenaţi de Mariana Toma, în 
fosta sală de pregătire de iar-
nă a vâslaşilor, de la CS Şcolar. 
Asta este situaţia, condiţiile 
sunt improprii, în aceeaşi sală 
antrenându-se şi handbaliş-
tii cu Relu Druţu, gimnaste-
le cu Tanţa Drăgan, în timp 
ce halterofi lii de la Dunărea 

se pregătesc la sala de lupte“. 
În privinţa sportivilor de la lo-
turi, situaţia este neclară, iar 
cei doi selecţionabili, Andreea 
Penciu şi Costel Carp, se antre-
nează la Galaţi.

 Altfel, la apropiata Adu-
nare Generală a Federaţiei, 
Costel Dimofte şi-a exprimat 
dorinţa de a candida pentru 
funcţiile de membru al Biro-
ului federal şi vicepreşedinte 
al forului na-
ţional. .

Oţelul se pregăteşte 
să deschidă 
porţile stadionului

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Gruparea gălăţeană și-a 

manifestat public intenţia de a 

le permite suporterilor accesul 

pe stadion, iar ministrul Novak a 

oferit declaraţii încurajatoare în 

acest sens. 

La aproape un an distanţă de 
ultimul meci cu spectatori pe 
stadion, ofi cialii de la Oţelul au 
emis un comunicat de presă prin 
care și-au manifestat intenţia 
de a organiza partide cu accesul 
publicului pe stadion, în returul 
de campionat. Gălăţenii au prins 
curaj, ca urmare a faptului că au 
fost deschise restaurantele și tea-
trele, plus interesul mare pentru 
vaccin din partea populaţiei.

  „...milităm pentru un mod 
de reorganizare privind accesul 
pe stadioane, care să ţină cont 
de pandemia de Covid-19, cu atât 

mai mult în situaţiile în care mai 
multe domenii de activitate și-au 
redeschis porţile către public. 
În plus, partidele de fotbal se 
desfășoară în aer liber, iar mă-

suri precum numărul limitat de 
persoane, distanţarea socială, 
purtarea măștilor, măsurarea 
temperaturii, intrarea și ieșirea 
prin mai multe puncte de acces 
etc, ar putea fi  mult mai ușor 
de implementat. Conștientizăm 
momentul în care întreaga so-
cietate se afl ă din cauza acestei 
pandemii, dar sportul, în gene-
ral, și fotbalul, în special, sunt 
dependente de susţinerea fani-
lor, niciun sportiv, antrenor nu-
și dorește să concureze pe arene 
goale. Cu atât mai mult clubul 
nostru, cel care există datorită 
fanilor și al cărui scop îi este 
dedicat, are nevoie de sprijinul 
gălăţenilor, al celor care iubesc 
și susţin Oţelul”,  se arată în co-
municatul ofi cial emis de către 
Suporter Club Oţelul Galaţi.

 Oţelul este echipa cu cei mai 
mulţi suporteri din eșalonul al 
treilea, iar prezenţa fanilor pe 
stadioane ar putea însemna un 

avantaj în lupta pentru obţinerea 
promovării. 

 Optimism din partea 
ministerelor 

Eduard Novak, cel care condu-
ce Ministerul Tineretului și Spor-
tului, a declarat că își dorește ca 
stadioanele să fi e deschise cât mai 
curând pentru accesul publicului. 
 ”Pe 23 decembrie, am fost investit 
la MTS, iar pe 24 i-am dat mesaj 
domnului ministru Nelu Tătaru 
(Ministrul Sănătăţii, în acea peri-
oadă - n.r.) pentru a redeschide sta-
dioanele. Cu puţin noroc şi calm, 
în două luni vom ajunge la o oa-
recare normalitate, dacă evoluăm 
cu vaccinarea” , a spus Novak.

 Mai mult, Eduard Novak a 
avut o întâlnire luni cu Vlad 
Voiculescu, ministrul Sănătăţii, 
iar una dintre temele de discuţie 
a fost deschiderea stadioanelor 
pentru spectatori până la fi nalul 
sezonului în curs. .

MESAJE ÎNCURAJATOARE DIN PARTEA MTS  .  FOTBAL

grupaj realizat de u

Gh. Arsenie, M. Petrescu

A mai ieșit 
o româncă 
din primul tur

TENIS. După Begu, Buzărnescu 

și Ţig, Ana Bogdan a completat lista 

jucătoarelor de tenis din România care au 

părăsit Australian Open încă din primul 

tur. Ana Bogdan a pierdut, scor 1-6, 3-6, 

cu Danielle Collins, din Marea Britanie. 

Astăzi este programat meciul Simonei 

Halep, din turul secund, cu Alja Tomljano-

vici, locul 72 WTA. Partida este progra-

mată după ora 10:00, ora României, și va 

putea fi  urmărită în direct pe Eurosport. 

În afară de Simona, dintre jucătoarele ro-

mânce a trecut în turul secund și Sorana 

Cîrstea.  . Florin Radu

VICTORIE. Formaţia 

CSM Galaţi a revenit pe primul 

loc în clasamentul Campionatu-

lui Naţional de hochei pe gheaţă, 

după ce a învins CSA Steaua 

Bucureşti, cu scorul de 6-4 (0-2, 

4-2, 2-0), luni, în deplasare, pe 

Patinoarul „Olimpic“ din Bra-

şov. Pentru învingători au punc-

tat: Aleksandr Neznamov (două 

goluri), Evgheni Skacikov (2), 

Vitali Kiricenko şi Matyas Biro. 

Golurile Stelei au fost reuşite de 

Levente Lorincz (2), Mihail Geor-

gescu şi Claudiu Radu.

FOTBAL. La mijlocul 

acestei săptămâni sunt progra-

mate jocurile optimilor de fi nală 

ale „Cupei României“ la fotbal. 

La meciul de astăzi dintre Farul 

Constanţa şi Chindia Târgovişte 

(ora 14.30 - Digi Sport) vor ofi cia 

doi gălăţeni: arbitrul asistent 

Florian Vişan va fi  prezent la una 

dintre tuşe, în timp ce Adrian 

Viorel Cojocaru este cel de-al 

patrulea arbitru al disputei.

TENIS. Jucătoarele de 

tenis eliminate în primul tur la 

Australian Open, cum este şi ca-

zul Patriciei Ţig (Clubul Arcada), 

sunt recompensate cu 100.000 

de dolari australieni (63.750 

de euro) şi 10 puncte WTA. 

Gălăţeanca a fost depăşită de 

Sorana Cârstea, în două seturi, 

6-2, 6-1.

FOTBAL. Jucătorii 

echipei Sporting Lieşti au 

programat astăzi un nou meci 

de verifi care, în campania de 

pregătire pentru returul Ligii 

a III-a. După 6-0 cu Sporting 

Chiscani, pe terenul brăilenilor, 

lieştenii îi întâlnesc pe vasluienii 

de la Sporting Juniorul. .

’
Cu puţin noroc şi 

calm, în două luni 

vom ajunge la o 

oarecare normalitate, 

dacă evoluăm cu 

vaccinarea

EDUARD NOVAK,
ministrul Sportului

din sportul 
gălăţean
Hocheiul 
gălăţean 
a revenit 
pe primul loc
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Cum putem fi furaţi 
în timpul plăţilor online

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Infractorii cibernetici au trecut 

la următorul nivel de furt 

din conturile bancare, prin 

copiere de date personale ale 

utilizatorilor de instrumente 

electronice de plată. Paginile de 

internet banking ale mai multor 

bănci din România au fost 

clonate, utilizatorii fi ind expuși 

riscului de a intra pe pagini false, 

unde le sunt sustrase datele de 

acces în conturile bancare. Mai 

multe plângeri au ajuns, în ultima 

vreme, la poliţie.  

Ceea ce a făcut ca tot mai mulți 
români să pice în capcana hacke-
rilor este că paginile clonate după 
site-urile originale ale paginilor 
de internet banking ale mai mul-
tor bănci sunt de o calitate foarte 
bună, avertizează specialiștii în 
combaterea criminalității in-
formatice. Mai mult, riscul de a 
accesa astfel de pagini fantomă 
este maxim, pentru că la ele se 
poate ajunge simplu, prin acce-
sarea directă, prin intermediul 
motoarelor de căutare accesate 
din browserele de internet.

 Cum apar în căutare 
Simplu, căutând pagina de in-

ternet banking dorită direct, pe 
orice browser de internet, prin 
introducerea de cuvinte cheie, 

precum „(numele băncii) online 
banking“ sau „(numele băncii) in-
ternet banking“. Paginile clonate 
apar fi e ca anunțuri publicitare 
care imită un rezultat al căută-
rii, fi e ca un rezultat propriu-zis 
al căutării. Odată accesate, ori-
care dintre aceste două versiuni 
sunt pasibile a înlesni furtul de 
date, nicidecum efectuarea în 
siguranță de plăți online. După 
accesarea paginilor, de obicei, 
utilizatorului i se cere să intro-
ducă numele de utilizator și co-
dul de autentifi care generat de 
token.

 Capcane bine mascate 
În funcție de procedura de 

autentifi care a băncii, hackerii 
pot afi șa diferite ferestre de tip 
pop-up prin care să solicite uti-
lizatorului detalii suplimenta-
re cu privire la modalitatea de 
autentifi care (de exemplu, dacă 
procedura necesită selectarea 
unei imagini cunoscute doar de 
utilizator, acestuia i se cere să de-
scrie în cuvinte imaginea).

„În acest moment, folosind 
datele introduse de către utiliza-
tori, persoanele rău-intenționate 
se autentifi că în contul clientului 
și, după o evaluare rapidă a soldu-
rilor, inițază transferuri de bani 
către diferite conturi aparținând 
unor rețele de spălare a banilor, 
timp în care utilizatorul este lă-
sat să aștepte pe pagina care imită 

site-ul băncii, sub diferite pretex-
te: „se conectează...“, „așteptați 
încărcarea paginii...“, „se efec-
tuează lucrări de mentenanță““, 
explică specialiștii în combaterea 
criminalității informatice.

 Banii, furaţi 
la a doua încercare 

Pentru ca tranzacția hackeri-
lor să se fi nalizeze prin transferul 
sumelor din contul utilizatorului 
în cel de spălare a banilor, este ne-
cesar ca utilizatorul să mai intro-
ducă o dată datele. În acest sens, îi 
este afi șată o căsuță în care i se 
cere din nou să introducă un cod 
generat de token pentru a se au-
tentifi ca în cont. În momentul în 
care utilizatorul introduce acest 
cod, cei în cauză îl folosesc pen-
tru a autoriza tranzacția inițiată 
din contul clientului. 

 Cum să vă feriţi 
Astfel de pagini, denumite în 

termeni de specialitate "de phis-
hing“, pot fi  evitate, cu atenție. 
Specialiștii atrag atenția asupra 
anumitor aspecte esențiale:

1. Fiți foarte atenți la denumi-
rea paginii pe care o accesați. De 
cele mai multe ori, paginile clona-
te au o denumire asemănătoare, 
dar nu identică cu aceea origina-
lă. Orice detaliu contează! Puteți 
accesa mai întâi pagina de inter-
net a băncii, din care să accesați 
secțiunea de online banking.

 2. Fiți atenți la orice modifi -
care în procesul de autentifi care! 
Dacă se solicită detalii noi, dacă 
procesul durează mai mult ca de 
obicei, dacă se afi șează mesaje 
care pot fi  utilizate ca pretext pen-
tru întârzieri ("eroare de conecta-
re“, "lucrări de mentenanță“, "se 
așteaptă încărcarea paginii“ etc.), 
înseamnă că sunt șanse mari să 
fi  accesat o pagină de phishing. 
Închideți browserul, așteptați câ-
teva minute și reluați procedura, 
cu o atenție sporită la detaliile de 
la pasul 1.

3. După introducerea creden-
țialelor necesare autentifi cării 
în contul de internet banking ar 
trebui să fi ți autentifi cat. Dacă nu 
se întâmplă acest lucru și vi se 
cere din nou, sub diferite pretex-
te, un alt cod generat de token, 
nu îl introduceți imediat. Aveți 
mari șanse să autorizați o plată 
frauduloasă! Închideți browserul 
și așteptați câteva minute.

4. Dacă vi se solicită să 
introduceți în pagina de inter-
net banking un cod primit prin 
SMS, citiți cu atenție conținutul 
mesajului primit! În acest me-
saj este descris motivul pentru 
care l-ați primit: fi e autorizarea 
unei plăți (benefi ciarul și suma), 
fi e autorizarea altor dispoziti-
ve pentru utilizarea contului. 
Dacă motivul nu corespunde cu 
intențiile dumneavoastră, nu îl 
introduceți! .

EXISTĂ PAGINI CARE IMITĂ SITE-URI DE INTERNET BANKING  .  AVERTISMENT

 AMENZI                      

DE 10.000 DE LEI,                         

APLICATE 

DE INSPECTORII 

DE MUNCĂ

Amendaţi 
pentru 
neglijenţă

MEDIU. Mai multe amenzi au fost 

aplicate din cauza neglijenţei faţă de mediu. 

Trei bărbaţi au fost sancţionaţi de poliţiștii 

locali din cadrul Serviciului de Protecţie 

a Mediului, pentru tăierea  ilegală a  unui 

arbore de pe spaţiul verde, aferent unui 

bloc situat pe strada Nicolae Alexandrescu.   

Într-un alt caz, o femeie a fost depistată, 

în dreptul unui bloc situat pe bulevardul 

Dunărea, în timp ce îşi plimba câinele de 

companie, fără a deţine asupra sa ustensile-

le necesare pentru colectarea dejecţiilor. În 

cauză, au fost aplicate amenzi cuprinse între 

300 și 1.300 de lei. , Beatrice Dumitriu

SANCŢIUNI. Inspecţia 

Muncii a desfășurat, în săptămâna 

25-30 ianuarie, acţiuni de control 

în urma cărora s-au aplicat amenzi 

în valoare de 3.346.100 de lei, 

din care 3.268.300 de lei pentru 

nerespectarea prevederilor legale 

în domeniul relaţiilor de muncă și al 

securităţii și sănătăţii în muncă. Au 

fost depistate 142 de persoane care 

desfășurau muncă nedeclarată, au 

fost aplicate 1.681 de avertismente 

și au fost dispuse 4.386 de măsuri 

de remediere a neconformităţilor 

constatate. În judeţul Galaţi, 

amenzile stabilite de inspectorii 

ITM au totalizat 10.500 de lei. În 

aceeași perioadă inspectorii de 

muncă au verifi cat și respectarea 

măsurilor de prevenire și combatere 

a efectelor pandemiei de COVID-19. 

La nivel naţional, s-au aplicat 649 de 

sancţiuni contravenţionale, din care 

amenzi în valoare totală de 77.800 lei. 

În Galaţi s-au făcut 54 de controale, 

fi nalizate cu zece avertismente.  

,C.L. 
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ANUNŢURI

 • Firmă construcţii angajează 

muncitori califi caţi în amenajări 

interioare, rugăm seriozitate. 

Telefon 0755362704. (264979) 

 • Restaurant angajează ospătări-

ţă şi ajutor de bucătăreasă, sala-

riu atractiv, rog seriozitate. Telefon 

0742038538. (264989) 

 • Angajez vânzătoare pla-

far -Piaţa centrală. Telefon 

0758.355.229. (264990) 

 • Primaria comunei Negrilesti, ju-

detul Galati, organizeaza concurs 

in data de 08.03. 2021,ora 9,00 , 

pentru ocuparea postului de natura 

contractuala vacant, pe perioada 

nedeterminata, de sofer, mecanic 

utilaj greu din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului comunei 

Negrilesti Conditii de participare: 

-studii generale -vechime. nu se 

solicita -Permis de conducere 

categoria B. Dosarele de inscri-

ere la concurs se pot depune în 

termen de 10 zile lucrătoare de la 

publicarea anunţului în Monitorul 

Ofi cial, Partea a III-a Relatii su-

plimentare la sediul institutiei ,si 

la tel. 0236832671/0236832171. 

(265001) 

   • Angajez persoane fără califi ca-

re, în vederea pregătirii califi cării, 

în domeniul reparaţiilor autoturis-

melor, 0740461473. (265011) 

 • Caut persoană internă îngrijire 

bătrân, 0751964795. (265016) 

 • Asociaţia de Proprietari Nr. 

202 angajează îngrijitor imobile, 

0336401350, luni, miercuri şi vi-

neri între orele 9.30-13.30; marţi 

şi joi 12.30-17.30. (265101) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

• Firmă de pază angajează agenţi 

securitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (264394) 

 • SC angajează tăietori 

oxi-gaz cu experienţă, sa-

lariu motivant. Telefon 

0740236626. (264663) 

 • SC angajează tubulatori navali, 

lăcătuşi constructori, sudori elec-

tric, CO2. Telefon 0724575710. 

(264667) 

 • Restaurant angajează bucătari, 

barmani, ospătari și femeie de 

serviciu. Salariu motivant. Telefon 

0747350659. (264784) 

 • Şofer tir (platformă) cu cate-

goriile și atestatele necesare. 

0757.357.773. (264828) 

 • CHIMSIDER SRL angajea-

ză: maistru mecanic, elec-

tricieni, maşinist pod rulant, 

0236842040, 0754982865. 

(264919) 

 • SC angajează pe plaforma 

Liberty la furnalul 5 persoană 

cu abilităţi de comunicare şi cu-

noştinţe calculator, 0740580936. 

(264929) 

 • SC angajează operatori maşini 

industriale în domeniul meta-

lurgic de produs ţeavă, profi le, 

0722487770. (264936) 

 • Companie angajează: elec-

tromecanic, lăcătuş meca-

nic, operator maşini. CV la 

0236.44.99.00 sau offi ce@

fi erctc.ro. (264956) 

 • RESTAURANT situat în 

Ţiglina I angajează lucrător 

în bucătărie, salariul atrac-

tiv, 0767441177. (264959) 

 • Angajăm electricieni şi inginer 

construcţii civile. CV la offi ce@

coopgalati.ro sau fax 0236463375. 

Relaţii la 0751010675. (264960) 

 • SC angajează lăcătuşi, su-

dori, macaragii categoria C+E şi 

borverist. Telefon 0744883084. 

(264972) 

• Angajez persoană pentru cu-

răţenie, contract muncă, 8 ore, 

0744277081. (265010)

 

• SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, 

instalatori, lăcătuşi, inginer co-

ordonator gaze experienţă minim 

5 ani, instalatori şi sudori pentru 

lucrări instalaţii gaze. Telefon 

0744569046. (265035) 

 • SC angajează personal cură-

ţenie în scări de bloc, cerem şi 

oferim seriozitate, 0748840610. 

(265043) 

 • SC angajează lăcătuşi confecţii 

metalice, sudori electric şi au-

togen, hidroizolatori, muncitori 

necalifi caţi. Rugăm seriozitate! 

Telefon 0735510561. (265056) 

 • SC INTEGRAL CONSTRUCT 

SRL angajează stivuitorişti, de 

preferat cu experienţă, pe plat-

forma Liberty Steel Group Galaţi. 

Se acordă salariu, tichete de masă 

şi transport la locul de muncă. 

Telefon 0723317930. (265069) 

 • SC AS ENERG SERVICE SRL an-

gajează lăcătuşi (montaj conducte 

şi confecţii metalice), 0756035601, 

0751203344. (265074) 

 • Societate română cu prestări 

de servicii în Germania anga-

jează personal în infrastructu-

ră şi telecomunicaţii: inginer 

cu aptitudini în comunicare şi 

familiarizat cu munca de birou; 

persoane cunoscătoare limba 

germană şi engleză (pot lucra 

şi de acasă); CV la marius.

adochiei@tamiconstruction.

com, 0742618759. (265094) 

 • Angajez şofer categoria D+E, 

experienţă 5 ani, 0744128768. 

(265105) 

 • SC angajează urgent lăcătuşi, 

sudori electrici şi autogeni pe 

platforma Liberty, 0740580936. 

(265107) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră, Ţiglina I, bloc 

I2, lângă Tribunal, 1/11, utilat, 

0750790797. (264845) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând 2 apartamente cu 2 came-

re, Micro 18, exclus agenţii imobi-

liare, 0750886409. (264910) 

 • Vând apartament 2 camere, 

Mazepa II, 1/4, utilat, 0741115522. 

(264988) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Proprietar vând apartament 3 ca-

mere, semimobilat+garaj, CT, 4/4, 

Siderurgiştilor Vest, 0723614886, 

0744346497. (265024) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (264891) 

 • Cumpăr apartament 1, 2 sau 

3 camere. Telefon 0756.633.251. 

(264892) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (264324) 

 CUMPĂRĂRI  

3 CAMERE 

 • Persoană fi zică cumpăr apar-

tament 3 camere, decoman-

dat, etaje inferioare, plata cash, 

0755330103. (265108) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 1 came-

ră dintr-o casă, mobilat, toate 

utilităţile la curte, 0728253317. 

(264921) 

 • Închiriez apartament 1 cameră, 

IC Frimu, 0740213836. (265051) 

 • Închiriez 500 lei+garanţie, 

o persoană, toate utilităţile, 

0759163398. (265053) 

 • Închiriez apartament de lux, 

centru, 0747013608. (265098) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

În perioada următoare, 
anunţurile de MICĂ PUBLICITATE 

vor fi  preluate la chioşcul VL 
de vizavi de sediul „Vieţii libere”.

Căutăm persoane dinamice şi plăcute, 

atente şi organizate, cărora să le placă 

lucrul cu publicul, pentru a ocupa poziţia de

VÂNZĂTOR PRESĂ 

în reţeaua de minimagazine 

a „VIEŢII LIBERE”.
 Cerinţe: 
• studii medii 

• cunoştinţe de gestiune 

• experienţa în vânzări directe 

   şi lucrul cu casa de marcat reprezintă un avantaj. 

Doritorii sunt aşteptaţi să aplice trimiţând CV-urile 

la sec@viata-libera.ro sau direct la sediul din strada 

Domnească nr. 68, etajul 1

Societate comercială 

angajează 

GESTIONAR 
CU EXPERIENŢĂ

Doritorii pot trimite CV-urile Doritorii pot trimite CV-urile 
pe adresa de e-mail: pe adresa de e-mail: 
bratesprut@gmail.com bratesprut@gmail.com 
sau le pot depune sau le pot depune 
la secretariatul societăţii la secretariatul societăţii 
din incinta sediului din incinta sediului 
ziarului “Viaţa liberă”, ziarului “Viaţa liberă”, 
strada Domnească nr. 68, strada Domnească nr. 68, 
etaj 1.etaj 1.

Cerinţe minime: 
- operare PC 
- permis categ. B

Se caută o persoană 
dedicată şi responsabilă, 
adaptabilă şi capabilă 
de lucru în echipă.

B

abilă
ă.
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez spaţiu la curte, 120 mp, 

Micro 17, pretabil after school sau 

fi rmă, 0743709963. (265077) 

 • Închiriez spaţiu comercial ul-

tra-central, 156 mp, 0744106690. 

(265080) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan, 1500 mp, 

Smârdan, Galaţi, 0727815678. 

(264743) 

 • Vând teren+casă bătrâneas-

că, Grădina Publică, 454 mp, 

toate utilităţile, 55000 euro ne-

gociabil, 0766253485. (265089) 

 VÂNZĂRI  

SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând/închiriez spaţiu comer-

cial zona Două Babe, 100 mp, 

0743203148. (265104) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând Peugeot Boxer, an fabri-

caţie 2000, 1500 euro negociabil, 

0748419205. (265109) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc de veci Cimitirul Sfântul 

Lazăr, 0749430212. (265064) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 40 ani, caut o doamnă sim-

plă, rog seriozitate, 0754682645. 

(265023) 

 • Bărbat, 56/1.70/85kg, doresc să 

cunosc o doamnă, 0757925060. 

(265112) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 

• Instalaţii sanitare diverse, rapid 

şi calitativ, 0741681727. (264982) 

 • Electrician autorizat, trasee 

noi sau reparaţii, 0741681727. 

(264983) 

 • Executăm lucrări de calita-

te, glet, lavabil, gresie, faian-

ţă, parchet, izolaţii polistiren. 

0744187411. (265029) 

 • Execut amenajări interioare. 

Telefon 0749647036. (265046) 

 • Transport moloz, balastru, nisip. 

Vrei să scapi de fi er vechi, mobilă 

şi alte lucruri nedorite? Noi te aju-

tăm! 0741258882 (265049) 

 • Amenajări interioare, consul-

tanţă, soluţii pentru casa şi apar-

tamentul dumneavoastră, par-

chet, rigips, sanitare, faianţă etc. 

0741258882 (265050) 

 • Execut amenajări interioare, pre-

ţuri minime. Telefon 0749466971. 

(265055) 

 • Instalator montez boilere, ba-

terii, robineţi, reparaţii sanitare. 

Telefon 0754616725. (265057) 

 • Zugrav execut amenajări interi-

oare, 0751896039. (265075) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • NOU ÎN GALAŢI!!!Credite de 

nevoi personale, cu dobandă 

fi xă, acordate în 24 de ore, fi nan-

ţare până la vârsta de 80 de ani, 

0725.456.789. (264489) 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (264653) 

 LICITAŢII  

 • Subscrisa, BDO BUSINESS 

RESTRUCTURING SPRL, cu se-

diul in Bucuresti, Victory Business 

Center, Str. Invingatorilor nr.24, Etaj 

3, Sector 3, Numar de inscriere in 

Registrul Formelor de Organizare 

RFO II 0239/2006, desemnata in 

calitate de lichidator judiciar al 

debitoarei UNICOM S.A. Galati, 

conform Sentintei Civile nr.95 din 

data de 31.01.2014, pronuntate 

in Dosarul nr. 10852/121/2011*, 

de Tribunalul Galati - Sectia a 

II-a Civila, organizeaza, in datele 

de 10.02.2021 si 17.02.2021, ora 

12:00, la sediul din Bucuresti, 

Str. Invingatorilor nr.24, Victory 

Business Center, Et.4, Sector 3, 

licitatii publice cu strigare pentru 

vanzare bunului mobil CILINDRU 

VIBRO-COMPACTOR STONEWP 

3100. Pretul de pornire al 

sedin telor de licitatie este 

de 10.921 LEI, exclusiv TVA. 

Ofertantii care doresc sa par-

ticipe la licitatie trebuie sa de-

puna la sediul BDO BUSINESS 

RESTRUCTURING S.P.R.L., 

cel mai tarziu cu o zi lucratoare 

inainte de organizarea sedintelor 

de licitatie, pana la ora 17:00, do-

cumentele specifi cate in cuprin-

sul Caietului de sarcini, ce poate 

fi  achizitionat de la sediul BDO 

BUSINESS RESTRUCTURING 

S.P.R.L. pentru suma de 200 Lei, 

exclusiv TVA. Plata Caietului de 

sarcini se va realiza prin transfer 

bancar in contul unic de insolven-

ta al societatii UNICOM S.A., pe 

baza facturii comunicate de lichi-

datorul judiciar. Pentru informatii 

suplimentare va rugam sa ne con-

tactati la numarul 021.319.94.76 

sau e-mail: business.

restructuring@bdo.ro. (264976) 

 • S.C. PALET PAM S.R.L, prin li-

chidator judiciar C.I. Jalbă Rodica 

Magdalena anunta vanzarea prin 

licitatie DE SUPRAOFERTARE a 

urmatoarelor bunuri mobile: -se-

miremorca Acerbi; semiremorca 

Krone; autotractor Iveco Eurostar; 

autotractor Iveco Cursor, bunri 

pentru care s-a oferit pretul de 

10.000 lei, TVA inclus. . Licitatia 

de supraofertare va avea loc la 

sediul lichidatorului din Galati, str 

Brailei nr 159, bl A6, ap 63, in data 

de 16.02.2021, ora 16.00 conform 

regulamentului, prevederilor C. pr. 

civila si Legii 85/2006. Participa 

la licitatie orice persoana care 

depune in ziua licitatiei ora 16.00 

la sediul administratorului judi-

ciar urmatoarele documentele: - 

Cerere participare, contravaloare 

caiet sarcini si regulament 1000 

lei, taxa participare la licitatie- 1% 

din valoare,cautiune-30% din va-

loare, Copii acte societate/ actul 

de identitate. Relatii 0745/660.742 

(265086) 

 • 1.Informaţii generale privind auto-

ritatea contractantă: UAT Comuna 

Tudor Vladimirescu, cu sediul in 

localitatea Tudor Vladimirescu, 

jud. Galati, cod fi scal 3126624, str. 

Principala, nr. 788, comuna Tudor 

Vladimirescu, jud. Galati, tel./

fax: 0236.828603/0236.828606, 

e-mail: tudor_vladimirescu@

gl.e-adm.ro Persoana de contact: 

Anton Carmen - consilier in cadrul 

UAT Comuna Tudor Vladimirescu. 

2. Informaţii generale privind 

obiectul procedurii de licitaţie 

publică: Vânzare teren, ce apar-

ţine domeniului privat al comunei 

Tudor Vladimirescu, judetul Galati, 

situat în intravilanul comunei Tudor 

Vladimirescu, judeţul Galaţi, cu nr. 

cadastral 104113, nr. CF 104113, în 

suprafaţă de 854 m.p.. Vânzarea 

se face conform art.363 din 

OUG nr. 57/2019 si a Hotărârii 

Consiliului Local nr. 9/27.01.2021. 

3.Informaţii privind documentaţia 

de atribuire: se regăsesc în caie-

tul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau 

modalităţile prin care persoanele 

interesate pot intra în posesia 

unui exemplar al documentaţiei 

de atribuire: se poate obţine de 

la Primăria Tudor Vladimirescu, 

judeţul Galaţi. 3.2. Denumirea şi 

adresa compartimentului din ca-

drul instituţiei, de la care se poate 

obţine un exemplar din documen-

taţia de atribuire: Compartimentul 

Achiziţii publice, comuna Tudor 

Vladimirescu, judeţul Galaţi, str. 

Principala, nr. 788. 3.3. Costul şi 

condiţiile de plată pentru obţine-

rea acestui exemplar, potrivit pre-

vederilor Ordonanţei de urgenţă 

a Guvernului nr. 57/2019, este de 

200 lei, se poate achita cu nu-

merar la casieria Primăriei Tudor 

Vladimirescu, judeţul Galaţi. 3.4. 

Data limită pentru solicitarea cla-

rifi cărilor: 23.02.2021, ora 12.00. 

4.Informaţii privind ofertele: 4.1. 

Data limită pentru depunerea 

ofertelor: 03.03.2021, ora 12.00 

4.2. Adresa la care trebuie depuse 

ofertele: Registratura primăriei co-

munei Tudor Vladimirescu, judeţul 

Galaţi, str. Principală, nr. 788. 4.3. 

Numărul de exemplare în care tre-

buie depusă oferta: 1 exemplar. 5. 

Data şi locul la care se va desfaşu-

ra sedinţa publică de deschidere 

a ofertelor: 04.03.2021, ora 10.00, 

la sediul Căminului Cultural al co-

munei Tudor Vladimirescu, jude-

ţul Galaţi. 6. Denumire, adresă, 

nr.telefon ale instanţei competen-

te în soluţionarea litigiilor apărute: 

Judecătoria Liești cu sediul în lo-

calitatea Liești, str. Dreptăţii nr.27, 

judeţul Galaţi tel.0236/821738, fax: 

0236/828739, email: judliesti@

just.ro. 7. Data transmiterii anun-

ţului de licitaţie către instituţiile 

abilitate: 09.02.2021. (265090) 

 • Primăria comunei Smulţi, judeţul 

Galaţi, face cunoscut că în data de 

16.02.2021, ora 09.00, organizea-

ză în sala de şedinţe a Consiliului 

Local Smulţi licitaţie publică cu 

plic închis în vederea închirierii 

suprafeţei de 132.068 mp păşu-

ne, identifi cată în zona Zarzări 

–coasta T15/1 P241/2/2 - 63.987 

mp, T15/1 P241/2/1 – 15,938 mp, 

T15/1 P 239/2- 28.568 mp, T15/1 P 

239/3 - 6.304 mp, T15/1 P 239/3/1 

-11.047, T15/1 P 239/3/2 - 2.441 

mp, T15/1 P239/4 - 3.783 mp, pro-

prietate privată a comunei Smulţi. 

Înscrierile la licitaţie se fac până la 

data de 15.02.2021, ora 16.00, la 

sediul primăriei comunei Smulţi. 

Documentaţia de atribuire se poa-

te obtine de la secretarul comisiei 

de licitaţie. Costul documentaţi-

ei este de 10 lei. La licitaţie vor 

participa numai cetăţeni care fac 

dovada că deţin animale înscrise 

în RNE, care au achitat 35 lei taxa 

de participare şi 150 de lei garan-

ţie de participare. Relaţii supli-

mentare la telefon: 0236331955. 

(265106) 

 • Liceul Teoretic Mircea Eliade cu 

sediul în Galaţi, str. Milcov, nr. 13, 

organizează în data de 19 februarie 

2021 ora 11, licitaţie pentru închi-

rierea unor spaţii orare: sâmbătă 

2 ore-duminică 2 ore în intervalul 

orar 16-18, în sala de sport. Relaţii 

la telefon 0751688604. (265110) 

 PIERDERI  

 • Pierdut document de înregis-

trare pentru siguranţa alimentelor 

nr. 510/23.05.2007 aparţinând 

Societăţii Agricole Dealul Covurlui, 

CUI RO 3119970, cu sediul social 

în Băleni, judeţul Galaţi, pentru 

obiectivul Brutărie. Îl declar nul. 

(265091) 

 • Pierdut legitimaţie de transport 

aparţinând studentului Chirilă 

Andrei Ionuţ. O declar nulă. 

(265095) 

 • Pierdut acord primar aparţinând 

SC ERTAN TURROM SRL, Galaţi, 

strada Brăilei, nr. 21, parter, bloc 

R4, J17/690/1999. Îl declar nul. 

(265099) 

 • Pierdut certifi cat constatator 

aparţinând SC BAVARIA SRL, 

J17/1735/1994, CUI RO 5934014 

pentru punctul de lucru din Galaţi, 

strada Crinului, nr. 1. Îl declar nul. 

(265102) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 953 

din 16.06.1994 pe numele Coman 

Anton Adrian pentru locul de în-

humare din Cimitirul Eternitatea, 

sola -, parcela 10 ALVIN, rândul 

4, locul 3, suprafaţa 3,75 mp. Îl 

declar nul. (265111) 

CONVOCATOR
Presedintele Consiliului de Administratie al Societatii AGROGAL S.A., inregis-

trata la Registrul Comertului Galati sub nr. J17/761/1991, avand in vedere prevederi-

le Legii 31/1990 republicata, cu modifi carile si completarile ulterioare, convoaca se-

dinta ordinara a Adunarii Generale a Actionarilor, pentru data de 15.03.2021, la orele 

10, la sediul societatii, situat in Galati, str. Garii, nr.26, cu urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea refi nantarii liniei de credit, acordata de Banca Intesa, in valoare de 

4.423.000 lei de catre una din urmatoarele banci: Raiffesen Bank, Banca Transilva-

nia, BRD Groupe Societe Generale, Libra Bank, BCR, Marfi n Bank, Alpha Bank, ING 

Bank, Garanti Bank, OTP Bank.

2. Aprobarea garantarii noii linii de credit cu Ferme agricole, masini si utilaje 

agricole, instalatii de irigatii, gajuri pe culturi si gajuri pe conturi.

3. Se propune imputernicirea directorului general, dl. Stefan Ion sau al adminis-

tratorului executiv, d-na Girliceanu Petrica sa semneze documentele aferente credi-

telor si a contractelor de garantie bancara.

4. Prezentarea raportului de activitate al Consiliului de Administratie, pentru 

anul 2020.

5. Prezentarea, dezbaterea si aprobarea situatiilor fi nanciare anuale intocmite 

pentru exercitiul fi nanciar 2020, compuse din:

a) Bilant (cod 10);

b) Cont de profi t si pierdere (cod 20);

c) Situatia modifi carilor capitalului propriu;

d) Situatia fl uxurilor de numerar;

e) Note explicative la situatiile fi nanciare anuale;

Raportarile contabile anuale, vor fi  insotite de formularele „Date informative, 

cod (30) si Situatia activelor imobilizate, (cod 40).

6. Prezentarea raportului auditorului intern pentru anul 2020. 

7. Prezentarea raportului auditorului fi nanciar, avand ca obiect auditarea situa-

tiilor fi nanciare anuale pentru anul 2020.

8. Descarcarea de gestiune a administratorilor societatii pentru activitatea des-

fasurata in exercitiul fi nanciar 2020 in baza rapoartelor prezentate.

9. Prezentarea, dezbaterea si aprobarea planului de activitate pentru anul 2021 

si a bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2021.

10. Prezentarea, dezbaterea si aprobarea planului de investitii pentru anul 

2021.

11. Aprobarea numirii auditorului intern «Cabinet Expertize si Audit Financiar 

– Manolescu Florin» pentru realizarea auditului intern in cadrul societatii, pe o peri-

oada de un an de zile.

Daca nu se intruneste cvorumul pentru sedinta la prima convocare, a doua 

convocare va avea loc pe data de 16.03.2021, in aceleasi conditii.

Presedintele Consiliului de Administraţie

Ştefan Ion

ADUNĂRI 

GENERALE
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ANUNŢURI
 DIVERSE  

 • Asociaţia de Proprietari Nr. 550, 

Galaţi solicită oferte prestări seri-

vicii mentenanţă lifturi 4 blocuri cu 

10 etaje, 0746059207. (265032) 

 • Caut profesoară de matemati-

că/ informatică pentru pregătire 

elev clasa a X a. 0763088210. 

(265061) 

 • Florea Gica,titular al proiectului 

“Atelier mecanic,imprejmuire si 

utilitati”,anunta publicul interesat 

asupra luarii deciziei etapei de in-

cadrare fara evaluarea impactului 

asupra mediului, pentru proiectul 

“Atelier mecanic, imprejmuire si 

utilitati”,propus a fi  amplasat in 

comuna Matca,T44/17, P411/591, 

592,593,594,603,604,605,411,6

07,411,judetul Galati. Proiectul 

deciziei de incadrare si motivele 

care o fundamenteaza pot fi  con-

sultate la urmatoarea adresa de 

internet: http://apmgl.anpm.ro la 

Sectiunea: Reglementari–Acordul 

de mediu – Proiect decizie etapa 

de incadrare. Publicul interesat 

poate inainta comentarii/ obser-

vatii la proiectul deciziei de inca-

drare pe adresa de e-mail offi ce@

apmgl.anpm.ro, in termen de 10 

zile de la data publicariianuntului 

pe pagina de internet a A.P.M. 

Galati. (265092) 

 • S.C.”EURODO International” 

SRL titular al proiectului 

„Schimbare de destinatie din 

grajd in hala depozitare carose-

rii auto, atelier tinichigerie si im-

prejmuire teren” anunţă publicul 

interesat asupra luarii deciziei 

etapei de incadrare fara evalua-

rea impactului asupra mediului 

de catre A.P.M. Galati, in cadrul 

procedurii de evaluarea a im-

pactului asupra mediului, pentru 

proiectul „Schimbare de desti-

natie din grajd in hala depozitare 

caroserii auto, atelier tinichigerie 

si imprejmuire teren” propus a fi  

realizat in comuna Tulucesti, str.

Calea Galati, nr.9E, judeţul Galaţi. 

Proiectul deciziei de incadrare si 

motivele care o fundamenteaza 

pot fi  consultate la urmatoarea 

adresa de internet http://apmgl.

anpm.ro la sectiunea -reglemen-

tari - acordul de mediu - drafturi 

acte de reglementare -proiect de-

cizie etapa de incadrare. Publicul 

interesat poate inainta comenta-

rii/ observatii la proiectul deciziei 

de incadrare in termen de 10 zile 

de la data publicarii anuntului pe 

pagina de internet a A.P.M. Galati. 

(265093) 

 DECESE  

 • Regretăm decesul 

bunului nostru vecin 

COLŢEA MARCEL, 

om de aleasă cinste 

şi omenie. Dumnezeu să-l 

primească în Împărăţia Lui! 

Vecinii de la blocul D, scara 1, 

Micro 17. (265097) 

 • Ne-a părăsit în 08.02.2021, 

parcă grăbit, vecinul nos-

tru MITREA NECULAI, 

„Grădinarul trandafi rilor”, 

Ştia că acolo sus este aş-

teptat de regretata soţie 

RĂDIŢA, plecată şi ea acum 6 

luni din astă lume. Dumnezeu 

să-i ierte! Prof. Angela Olaru, 

ing. Constantin Racu şi lt. 

col. Mircea Traian. (265103) 

 COMEMORĂRI  

 • Recunoştinţă veşnică 

dragului nostru tată şi soţ 

NELU CAZACU. 

Familia. (265059) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

Cu adâncă durere în sufl ete, 
anunţăm trecerea în nefi inţă 

a bunului nostru tată, 
bunic și străbunic

PERIANU VASILE
Corpul neînsufl eţit este depus 

la Capela  Bisericii 
„Grigorie Teologul”. 

Slujba de înmormântare va avea loc 
joi 11.02.2021, ora 11.00. 

Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

februarie

10

1755  u Încetează din viaţă 
CHARLES SECONDAT, baron de 
Montesquieu (n. 1686), scriitor, 
filosof, iluminist francez.
1837  u Încetează din viaţă A. S. 
PUŞKIN (n. 1799), scriitor rus.
1843  u Se naşte ADELINA PATTI 
(m. 1919), celebră soprană italiană.
1885  u * Se naşte ALICE VOINESCU 
(m. 1961), estetician, filosof. 
* Se naşte TRAIAN POP (m. 1960), 
jurist, pedagog, membru de onoare 
al Academiei Române.  
1897  u Se naşte JOHN F. ENDERS 
(m. 1985) virusolog american, 
laureat cu Premiul Nobel pentru 
Medicină (1954).
1902  u Se naşte ANTON HOLBAN 
(m. 1937), prozator, dramaturg, 
laureat cu Premiul Societăţii 
Scriitorilor Români.
1910  u Se naşte MARIA CEBOTARI 
(m. 1949), actriţă, cântăreaţă.
1916  u Se naşte HARALAMBIE  
ŢUGUI (m. 1996), poet, prozator. 
1923  u Încetează din viaţă 
WILHELM CONRAD RONTGEN (n. 
1845), fizician german, laureat cu 
Premiul Nobel pentru Fizică (1909).
1933 u Se naşte VICTOR 
REBENGIUC, actor de teatru şi 
film, laureat cu premii naţionale şi 
internaţionale.
1947 u Se semnează, la Paris, 
Tratatul de pace al României cu 
Puterile Aliate şi Asociate.
1952 u Încetează din viaţă 
CONSTANT TONEGARU (n. 1919, 
la Galaţi), poet.
1972  u Se naşte, la Galaţi, 
VALENTIN POPA, sculptor, 
membru al UAPR - Filiala Galaţi.
1997  u Încetează din viaţă 
CONSTANTIN DRÂMBĂ (n. 1907), 
astronom, matematician, membru 
al Academiei Române.
2003  u Încetează din viaţă 
DUMITRU SOLOMON (n. 1932, 
la Galaţi), dramaturg, prozator, 
eseist, laureat cu Premiul Academiei 
Române, cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor. 

Ce este şi cum 
funcţionează vaccinul 
produs de AstraZeneca
REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

România ar urma să primeas-
că, până la sfârșitul lunii martie, 
peste un milion de doze de vaccin 
împotriva COVID-19 produs de 
compania farmaceutică AstraZe-
neca. Până atunci, însă, experții 
Ministerului Sănătății și cei ai 
Agenției Naționale a Medicamen-
tului trebuie să stabilească pentru 
ce persoane este potrivit acest vac-
cin, deoarece serul produs de As-
traZeneca și Universitatea Oxford 
este diferit de cele fabricate de Pfi -
zer-BioNTech și Moderna.

Tehnologia de producere a vac-
cinului AstraZeneca se bazează pe 
modifi carea genetică a unui virus, 
din familia adenovirusurilor, inac-
tivat. Pe de altă parte, vaccinurile 
Pfi zer și Moderna au la bază tehno-
logia ARN mesager.

„Recomandarea pentru utiliza-
rea acestui tip de vaccin (AstraZe-
neca - n.red.) este după vârsta de 18 
ani, datele de efi cacitate sunt în jur 
de circa 60 la sută și se poate admi-
nistra persoanelor de peste 18 ani 
în două doze, la un interval cuprins 
între patru și 12 săptămâni. În stu-
diile clinice desfășurate și care au 
stat la baza autorizării, majoritatea 
datelor sunt disponibile pentru 
grupa de vârstă până la 55 de ani. 
Rămâne să luam o decizie, după ce 
vom primi un punct de vedere de la 
Agenția Medicamentului, care va 
fi  intervalul de vârstă pentru care 
vom folosi vaccinul AstraZeneca. 
Celelalte țări europene, precum 

Italia sau Germania și Austria, au 
decis deja că nu-l vor folosi la per-
soane de peste 55, respectiv, 65 de 
ani. În funcție de decizia pe care 
o vom lua, se vor deschide sloturi 
noi de centre de vaccinare la nivel 
național“, a declarat președintele 
campaniei de vaccinare, Valeriu 
Gheorghită, potrivit digi24.ro.

Pe de altă parte, un studiu re-
cent arată că vaccinul împotriva 
COVID-19 produs de AstraZeneca/
Oxford are o efi ciență de 76 la sută 
timp de trei luni, după o singură 
doză administrată, la persoanele 
contaminate care prezintă simp-
tome, iar efi ciența serului crește 
după administrarea celei de-a doua 
doze, relatează Reuters.

”Efi cienţa vaccinului în urma 
unei doze unice standard de vac-
cin, începând din a 22-a zi şi până 
în a 90-a zi după vaccinare, a fost 
de 76 la sută, iar o analiză arată 
că protecţia nu a slăbit în aceas-

tă perioadă iniţială de trei luni”, 
scriu cercetătorii de la Universi-
tatea Oxford. Efi cienţa vaccinului 
atinge 82,4 la sută, în cazul unei 
perioade între vaccin şi rapel de 12 
săptămâni, înainte de vaccinarea 
cu rapelul, însă scade la 54,9 la sută 
atunci când rapelul are loc la mai 
puţin de şase săptămâni după vac-
cinarea cu prima doză.

Deși are o efi cacitate mai scăzu-
tă decât celelalte două vaccinuri, 
serul produs de AstraZeneca poa-
te fi  păstrat pe termen lung (șase 
luni - n.red.) la o temperatură de 
2-8 grade Celsius. În comparație, 
vaccinul Pfi zer trebuie păstrat la o 
temperatură de -80 de grade Celsi-
us, iar cel Moderna la -20 de grade 
Celsius.

Potrivit autorităților, medi-
cul din centrul de vaccinare va 
fi  cel care va decide cu ce vaccin 
va fi  vaccinată fi ecare persoană 
în parte.  .

campanie
Imunizare împotriva COVID-19

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteorolo-

gilor, va fi  predominant însorit. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de 14 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 5 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

8 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 12 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 755 mm coloa-

nă de mercur, iar umiditatea nu va depăși 

valoarea de 81 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:18 am

apune

55:27 pm

meteo 10 februarie România & Europa 

Timişoara

13  55

Cluj

10  77

Bucureşti

14  77

Galaţi

14  55
Constanţa

14  99

Braşov

 9  33

Londra

 1  -7-7

Paris

-1  -4-4

Madrid

12  66
Roma

16 1010

Chişinău

 8  11

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Vernisajul expoziţiei 
de pictură, grafică şi sculptură „Retrospectiva 
Pro Boholţ“, ora 18,00.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Expoziţia „Atelier“, a studenţilor de la 
Facultatea de Arte.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u  
Expoziţiile: „Alexandru Ioan I Cuza - 
Bicentenarul naşterii“, „Şcolile comunităţilor 
etnice din Galaţi“, „Repere arheologice la 
Dunărea de Jos“, „Civilizaţia tradiţională 
din sudul Moldovei“, „Uniforme militare 
româneşti din secolul al XX-lea“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua 
jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al 
XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile: 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară „Spaţii fluente“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Galaţiul 
nocturn“. „Aripile nopţii“, „Cuiburile păsărilor 
migratoare“, „Minerale şi asociaţii minerale din 
România“, „Un veac de zoologie în România. 
Amintiri despre viitor“, „Pe culmile Carpaţilor“. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La filialele 1, 
2 şi 5: de luni până vineri, între orele 9,00 şi 
18,00, cu pauză de dezinfecţie între 13,00 şi 
14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00.

carnet cultural
REMUS BASALIC 
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VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Azi, tentaţiile pot să apară de 

unde nici nu te aștepţi.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Astăzi, vei fi  favorizat dacă vei 

desfășura activităţi pe cont 

propriu.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Pe plan profesional, ţi se 

propune o ofertă de nerefuzat.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Azi, ar fi  indicat să te relaxezi 

mai mult.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Păstrează-ţi calmul și nu acţiona 

la primul impuls!

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Posibil să primești o propunere 

de asociere sau colaborare.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Este o zi favorabilă noilor 

începuturi.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Se arată oportunităţi de câștig 

pe plan profesional.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Fii precaut în ceea ce privește 

fi nanţele!

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Astăzi, este indicat să îţi asculţi 

intuiţia, înainte de-a acţiona.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Caută să fi i mai cumpătat în 

exprimare!

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Vești bune pe plan profesional.

horoscop
10 februarie

fi lmul zilei
MIERCURI, 10 FEBRUARIE 

remember
Grigoriu Ştefănescu (1836-1911)

Născut pe 10 februarie 1836, 
în județul Ialomița, Grigoriu 
Ștefănescu a fost geolog, paleonto-
log, explorator şi membru titular 
al Societății Academice Române. 
Împreună cu Grigore Cobălcescu, a 
fost întemeietorul școlii româneşti 
de științele pământului (geologie, 
mineralogie, paleontologie). A fost 
primul profesor în acest domeniu 
al Universității din București, a 
condus lucrările pentru elabora-
rea primei hărți geologice a Ro-
mâniei și a descoperit fosile de o 
importanță deosebită. A absolvit 

Liceul „Sf. Sava“ din București și a 
fost student al Facultății de Ştiințe 
de la Sorbona (1859-1862). După în-
toarcerea în România, a fost profe-
sor de științe naturale la liceele „Sf. 
Sava“ și „Matei Basarab“ și a scris 
primul manual de zoologie româ-
nesc, în 1865. A organizat și condus 
Biroul Geologic, înfi ințat în 1882, la 
inițiativa sa, cu sarcina de a alcătui 
harta geologică a României, fi nali-
zată în 1898. A participat şi la viața 
politică, fi ind secretar general în 
Ministerul Instrucțiunii Publice și 
rector al Universității. S-a bucurat 

de apreciere internațională, fi ind 
membru al mai multor societăți 
geologice străine. A murit pe 20 
februarie 1911, la Bucureşti. 
, Silviu Anton

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

440 CM

476 CM

464 CM

+10 cm

+16 cm

+12 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

446 CM

361 CM

284 CM

+13 cm

+ 9 cm

+ 8 cm

CASA CONSPIRATIVĂ 
PRO TV. ora 22:30, acţiune, thriller, 2012, coprod.

  Cu: Denzel Washington, Ryan Reynolds u

Titlu original: Safe House  u  Un thriller despre un agent CIA renegat 
extrem de periculos, Tobin Frost, care e consemnat într-o casă 
conspirativă din Africa de Sud, şi un agent începător, Matt Weston, care 
devin parteneri şi trebuie să aibă încredere unul în altul, după ce casa e 
atacată de o echipă de mercenari. 

07:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Furtună la palat (R)

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Ediţie specială

13:15 Zi de zi (R)

13:20 Vorbeşte corect!

13:30 Guşti! Şi apoi mănânci

14:00 Telejurnal

15:10 Convieţuiri

16:55 Vorbeşte corect! (R)

17:10  Furtună la palat

18:30 Bibliotecarii

SUA, Aventuri
19:24 Discover Romania

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:00 Adevăruri despre trecut

23:00 Fantomele fi ordului

Crimă, Dramă, Mister
00:00 Telejurnal

00:45 Bibliotecarii (R)

SUA, Aventuri
01:35 Guşti! Şi apoi mănânci (R)

02:00 Fantomele fi ordului (R)

Crimă, Dramă, Mister 

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Imperiul leilor

22:30 Casa conspirativă

SUA, Africa de Sud, 
Acţiune, Thriller

00:45 Ştirile Pro Tv

01:15  Pasagerii (R)

SUA, Aventuri, Dramă, 
Romantic, SF

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Poftiţi pe la noi:                   

Poftiţi la circ

23:00 Grand Hotel

SUA, Crimă, Dramă, 
Mister

00:00 Observator

00:30 Mangaliţa

Romania, Comedie
02:00 Revizie tehnică

05:00 Grand Hotel (R)

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Meryem

Turcia, Dramă
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Hercai

Turcia, Dramă, Romantic
23:30 Asta-i România! (R)

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Puterea dragostei (R)

07:50 După război

Marea Britanie, SUA, 
Germania, Dramă, Război

09:40 Malefi cent

SUA, Aventuri, Dramă
11:15  Misterele rebusului 3:       

un act de magie mortal

Mister
12:40 Să dansăm!

Franta, Belgia, Comedie
14:30 Cei speciali

Franta, Comedie, Dramă
16:20 Angry Birds: Filmul 2

Finlanda, SUA, Acţiune, 
Animaţie, Aventuri

17:55 Lucy printre stele

SUA, Dramă, SF
20:00 Casino Royale

SUA, Marea Britanie, 
Germania, Cehia, Acţiune

22:25 Valea lacrimilor

Israel, Dramă, Război
23:15 Super 8

SUA, Mister, SF, Thriller
01:05 Annabelle 3

SUA, Horror, Mister

08:00 Glasul inimii (R)

SUA, Dramă
09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Glasul inimii

SUA, Dramă
16:50 Poate nu ştiai

17:00 România…în bucate

17:30 Primăverii

Romania, Comedie
17:58 #NuExistaNuSePoate!

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Câştigă România!

21:10  Rudolf Valentino: destinul 

unei legende

Italia, Biografic
23:00 #NuExistaNuSePoate! (R)

00:00 Câştigă România! (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 10 februarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 9 februarie
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Galaxia 
lui Florin 
Călinescu

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

ORIZONTAL: 2) Obiecte uzate,în familie. 3) Drum fără denivelări – Care u

sfi dează,fără jenă (fem.). 4) A da viaţă mai multă – Acum! 5) Una fără pată 

– Tăiat la mijloc! 6) Prinsă…fără scăpare – Puţinul care nu ajunge. 7) Tei! – 

Colecţie de documente – Prinse la şubă! 8) A progresa constant – Epocă 

de referinţă în dezvoltare. 9) Atom cu exces de sarcină pozitivă – Evlavios 

la închinare.

VERTICAL: 2) A apărea subit – Cuvânt cu o singură interpretare semantică. u

3) Folosite la respiraţie – Organizaţia Naţiunilor Unite (siglă). 4) Limitele 

unui monolog! – Loc de naştere. 5) Sub ochii noştri – Pomenit în regim de 

urgenţă. 6) Conţinutul unui enunţ – Lipsit de inteligenţă. 7) Fiecare din cele 

50 de fi ice ale regelui Argosului – Subsemnatul. 8) Spus la alegere – În 

ţarc! – Perioade geologice în istoria lumii. 9) A stârni scandalul – Poleit în 

galben.  (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „Un strop de vers“ de ieri:
Orizontal: u

DRAGALASEP, SASETOARNA, APATIC, CEH, N, BI, AB, VA, UAI, CLAVIR, PN, 
AHA, ENE, EUROI, CHIL, SBI, CAL, NE, AATFOPELED, SIMETNIANI.

sudoku

Dezlegarea jocului „La origine“ de ieri:
Orizontal: u

S, L, M, CARATOR, MOTIVA, C, LAMINAT, CARAVANE, A, PITONI, F, VAD,
LITERE, C, INTARIT, VIU, IATACE, TRACTE, OR, SICRIE, INS, VASE, ADIA.

integramă 
Roi… de fl uturi

Rasul în 
lacrimi

Un tip… de 
cântare

…

…

Un tip 
netuns

Rămas în 
centru!

Lână 
răsucită!

Stareţ la 
mănăstire

Unse!

Se fac 
de râs

Alese după 
ureche

Luată pe 
sus

Estet de 
frunte!

Cu puţin 
timp în urmă

Caiete!

Primii la 
carte

Un individ 
în comă!

Marş în altă 
formă!

Provocat în 
glumă

Afl ate 
în stare 

neocupată

Un om 
deştept

Reprezentant
al lotului

Atent
în faţă!

Fără de 
scăpare (fem.)

Provocate 
la foc

Cunună la 
mănăstire!

Supusul 
Domnului

…

Ceas de 
ceas

Duşmănie

Tuns scurt!

Vraci din 
Vrancea!

Intrarea la 
teatru!

Teici pt. 
căţei!

Acţiune de 
depăşire

9 7

3 5 1

8

8 5

1 8 3 6

9 5 7 2 8

4 7

1 8 9

7 8 6 4

6 8 3 9

2 4 8

1 5

2 9 6 7

9 5 1 2
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1 6 4 8
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7 6 8 4 1 3 2 5 9

1 4 3 5 2 9 7 6 8

2 5 9 8 6 7 3 1 4

6 3 7 9 4 2 1 8 5

9 2 4 1 8 5 6 7 3

5 8 1 7 3 6 4 9 2

8 7 2 6 5 4 9 3 1

4 1 6 3 9 8 5 2 7

3 9 5 2 7 1 8 4 6

4 5 6 8 7 1 3 2 9

2 9 7 6 3 4 8 1 5

8 1 3 5 2 9 7 6 4

3 7 2 4 9 8 6 5 1

1 6 4 7 5 3 9 8 2

9 8 5 1 6 2 4 3 7

5 3 9 2 4 6 1 7 8

7 4 8 3 1 5 2 9 6

6 2 1 9 8 7 5 4 3

glume
VASILE GHICA 

1
- Tăticule, m-a bătut un copil.
- Care e?
- Cel cu capul spart. 2

- Ieri am fost atacată de un 
maniac.
- Sexual?
- Nu prea.

> Spectacol. Nu poate 
fi  decât un privilegiu să poţi 
privi performanţa unei tinere 
acrobate căreia, la festivalul de la 
Monte Carlo, Prințesa Stephanie 
i-a decernat „Clownul de argint” 
la categoria tinere talente, un 
echivalent al Oscarurilor pentru 
lumea circului. Viktoria Dziuba, 
studentă la Academia de Circ 
din Kiev, a venit la „Românii 
au talent” cu un uluitor număr 
de acrobație şi contorsionism, 
de graţie şi forţă. Părea că, pe 
parcursul evoluţiei sale, atracţia 
gravitaţională a fost suspendată 
pentru a lăsa loc perfecţiunii. 
„În copilărie, visam să fi u 
astronom, pentru că am crezut 
că e de-ajuns să te uiţi la cer şi 
la stele. Aveam vreo 14-15 ani 
şi cred că te-am văzut atunci. 
Şi am zis: uite o galaxie la care 
n-am să ajung niciodată. Şi uite 
că după 50 de ani a venit galaxia 
la mine şi am afl at că o cheamă 
şi Viktoria”, a mărturisit Florin 
Călinescu.

Mărturisesc, îmi place mai 
degrabă când iese la iveală 
„poetul” decât „fi ara” din 
el. Deşi „animalul” spune 
lucrurilor pe nume. Ca atunci 
când a taxat-o pe Andra 
pentru „Nu”-ul dat unui tânăr 
concurent care a cântat la 
vioara electrică: „Ai exagerat, 
nu suntem la audiții pentru 
fi larmonica din Berlin. E un 
copil! Îți spun ce i-am zis și lui 
Petre (Mihai Petre - n.r.), hai să 
nu mai fi m așa de elitiști. Când 
te-ai făcut așa?” .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Iahnie 
de fasole

INGREDIENTE. 2 cepe medii, 2 conserve 

mari fasole boabe (800 g), 400 g roşii în bulion, 3 

linguri ulei, 3 foi dafi n, o legătură mărar, sare, piper;

MOD DE PREPARARE. Căleşte ceapa 

mărunţită la foc mic-mediu în uleiul încins, apoi 

toarnă două căni de apă. Adaugă fasolea scursă 

peste ceapă, sare şi foile de dafi n, amestecă şi aşa-

ză capacul. Lasă fasolea să fi arbă 25-30 de minute. 

Când iahnia a scăzut, adaugă roşiile, potriveşte de 

sare şi piper, apoi presară mărarul tocat fi n. Lasă 

să mai fi arbă 5 minute. Serveşte iahnia de fasole cu 

murături, cu salată de varză sau cu cârnaţi alături, 

dacă preferi iahnia de fasole cu carne. . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

Oltean de 
frunte!

Albastrul 
cerului

Laici!

Se mişcă 
în camp

Timpul ce 
va veni

Tunică!

rebus
O EPIGRAMĂ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

(La o dezlegare corectă, 
afl aţi ultimele versuri din 
epigrama „Lui Costică Pilat” 
de Păstorel Teodoreanu)

„Măi Costică,măi Costică,
Vinu-i bun,ocaua mică,
…………………………..”
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REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

La Iași, funcţionează singurul 

centru din România unde pot fi  

realizate transplanturi de cornee. 

La începutul lunii, doi pacienţi 

afl aţi pe listele de așteptare au 

avut norocul de a primi o nouă 

șansă de a vedea din nou.

O femeie din Galaţi, în vârstă 
de 70 de ani, a fost chemată de 
urgenţă la spitalul din Iași, pen-
tru a-i fi  efectuat un transplant 
de cornee, de la un pacient afl at 
în moarte cerebrală. Al doilea be-
nefi ciar al transplantului este o 
persoană din Oradea.

„De obicei, atunci când se 
realizează un transplant, este 
contactat un înlocuitor pentru 
acea persoană. Astfel, dacă un 
pacient de pe listă nu este eligi-
bil în urma analizelor medica-
le, intervenţia se poate realiza 
cu celălalt pacient. Se întâmplă 

foarte rar ca una dintre corneele 
prelevate de la un donator să nu 
fi e dată în folosinţă. Din păcate, 
în acest an s-a întâmplat ca de 
la doi donatori să poată fi  trans-
plantată doar una de la fi ecare“, 
a spus Raluca Neagu-Movilă, co-
ordonatorul Centrului Regional 
de Transplant Iaşi, potrivit ade-
varul.ro.

Pacienţi din toată regiunea 
Moldovei şi nu numai, care repre-
zintă o urgenţă, sunt transferaţi 
la Clinica de Oftalmologie din 
Iaşi, din cadrul Spitalului „Sf. Spi-
ridon“. Din acest motiv, cu greu 
se găseşte un loc liber pentru 
internare.

În total, în acest an, la Iaşi, 
s-au efectuat cinci astfel de trans-
planturi. Peste 90 de persoane 
din toată ţara se afl ă, în continu-
are, pe lista de aşteptare pentru 
un transplant de cornee. Pe tot 
parcursul anului trecut, 18 paci-
enţi au benefi ciat de o astfel de 
procedură.    .

ZECI                  

DE ÎNCĂLCĂRI ALE 

INTERDICŢIILOR
COVID. Forţele de ordine 

din judeţul Galaţi au aplicat 160 

de sancţiuni contravenţionale, în 

valoare de 15.750 de lei, pentru 

nerespectarea interdicţiilor anti-

COVID. > pag. 03

OŢELUL VREA 

SPECTATORI 

ÎN TRIBUNE
FOTBAL. La aproape 

un an de la ultimul meci de fotbal 

cu spectatori, ofi cialii de la Oţelul 

Galaţi și-au manifestat intenţia de a 

organiza din nou partide cu public. 

> pag. 08

TRANSPLANT DE CORNEE , INTERVENŢIEcaricatura zilei
Baciu la (n)oi

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, 

după extragerile concursului “Bani grei cu 

Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 8 - 13 februarie 2021

bi
le
cu

5

Abonamentele se pot face 

la chioşcurile „Viaţa liberă”, 

până pe data de 28 a fi ecărei 

luni, sau la factorii poştali.

Economiseşti 

37 lei/lună!37 lei/lună!
Un ziar total. cu doarcu doar 35 de lei/lună!de lei/lună!

AbAbAbbononaamennttetelllele se e popottt fface A

O femeie 
din Galaţi 
a primit şansa 
de a vedea 
din nou

Bani GREI cu

pe săptămână!

300 lei
p pp

Premiile se revendică până la

ddata următoarei extrageri.

5 miercuri

8 - 13 februarie 2021
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